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	 Rakousko - Uhersko, 1759 - 1918
2001.	 5, 10, 25, 50, 100, 500 a 1000 Gulden 1796, KK.23f~29f, Pick.A.2b-28b, kompletní
	 sestava formulářů tištěných oboustranně na šedém papíře	 	 4/3	 2000,-
2002.	 5 Gulden 1806, KK.41a, Ri.39, Pick.A38	 	 2-/3	 800,-
2003.	 Cirkulář c. k. českého zemského Gubernia z 19. 8. 1808 k vydání bankocedule
	 5 Gulden 1806, KK.P8, Ri.39Fe, Pick.A38b, kompletní včetně formulářů Av. a Rv.
	 na šedomodrém papíře	 	 N~0	 600,-
2004.	 Cirkulář c. k. českého zemského Gubernia z 15. 4. 1815 k vydání Interimsscheine
	 100 Gulden 1815, Ri.W22, Pick. - , včetně formulářů v příloze A a B	 	 N~0	 500,-
2005.	 2 Gulden 1810, Krain, Ri.W26.2, v plastovém pouzdru PMG (58 - Choice About Unc),
	 vzácná	 	 0	 3000,-
2006.	 1 Gulden 1858, série C 57, Gg 64, KK.128a+b, Ri.128+a, Pick.A84, druhá z nich
	 s razítkem UNGILTIG, první bez pravého spodního růžku      2 ks	 	 2-,3	 1200,-
2007.	 5 Gulden 1859, série do, KK.95a, Ri.132, Pick.A88	 	 4	 1000,-
2008.	 6, 10 Krejcar 1849, rakouský a uherský typ, 10 Krejcar 1860, dva různé typy,
	 KK.80a, 82, 97a, 98a, Ri.103, 421, 134, 135, Pick.A91, 92, 93        4 ks	 	 2-~3	 1000,-
2009.	 1 Gulden 1866, provedená jako reklamní hodnoty “Ein Golden” firmy Bergmann & C.
	 na cigaretové papírky s továrnou v Drážďanech, restaurovaná po silném poškození,
	 dále 1 Gulden 1866, série Fd 27, Ri.138, Pick.A150            2 ks	 	 4-,3	 1000,-
2010.	 1 Gulden 1866, 1882, 1888, KK.101a, 108a, 110a, Ri.138, 144, 147, Pick A150, A153, 
	 A156, dále 10 Krejcar 1860, horší zachovalosti       4 ks	 	 3~4	 500,-
2011.	 20 Koruna 1907, série 1375, Hej.RU7a, KK.117a, Ri.154, Pick.10	 	 3-	 1000,-
2012.	 2 Koruna 1914, série C 1330, Hej.RU13c, BKK.RU2c, KK.124c, Ri.161c, Pick.17b	 	 0	 900,-
2013.	 2 Koruna 1914, série B 1063, 1494 C, Hej.RU13b+c, BKK.RU2b+c, KK.124b+c, Ri.161b+c,
	 Pick.17b+c                  2 ks	 	 3,1	 500,-
2014.	 2 Koruna 1917, série A 1058, 1420, obě varianty, Hej.RU16a+b, BKK.RU3a+b, Ri.168a+b, 
	 Pick.21        2 ks	 	 3+,0	 500,-
2015.	 2 Koruna 1917, série 7378, vydání MRR, správný text GENERAL..., Hej.RU16MRRa,
	 Ri.447b, mimořádně zachovalá	 	 N	 5000,-
2016.	 2 Koruna 1917, série 7378, vydání MRR, správný text GENERAL..., Hej.RU16MRRa,
	 Ri.447b, mimořádně zachovalá	 	 N	 5000,-
2017.	 2 Koruna 1917, série 7462, vydání MRR, správný text, Hej.RU16MRRa, Ri.447b,
	 velmi pěkná	 	 1	 2000,-
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2018.	 2 Koruna 1917, série 7319, vydání MRR, chybotisk GENENAL..., Hej.RU16MRRaCH,
	 Ri.447a	 	 3	 500,-
2019.	 25 Koruna 1918, série 3030, s rastrem, Hej.RU17MRRd, Ri.448b2, Pick.H12,
	 v pravém okraji lekce přistřižená, přesto velmi pěkná	 	 0	 700,-

	 Nouzovky české 19. století
2020.	 Carlsbad (Karlovy Vary), Adalbert Klinger, 6 Kr C.M. - 1849, VR.185.20.10.F,
	 Klattau (Klatovy), A. P. Wollner, 5 Kr C.M. - březen 1849, VR.620.04.02.O       2 ks	 	 1-,4	 500,-
2021.	 Joachimsthal (Jáchymov), Stadtverordnete Collegium, 10 Kr C.M. - 1. 3. 1849,
	 VR.565.02.02.F	 	 N	 1000,-
2022.	 Joachimsthal (Jáchymov), Stadtverordnete Collegium, 10 Kr C.M. - 1. 3. 1849,
	 VR.565.02.02.F	 	 N	 1000,-
2023.	 Taus (Domažlice), Jacob Schnabl, 20 Kr Ö.W. - březen 1849 (přepsáno na 1866),
	 Praha (Prag), Město, 20 Kr C.M. - b.d., VR.1310.06.03.var.O, 1040.18.03.O       2 ks	 	 3	 600,-

	 Nouzovky slovenské 19. století
2024.	 Rozsnyó (Rožňava), 1 Kr. - 16. 7. 1849, formulář bez čísla s podpisem, 20 Kr. - 29. 8. 1849, 
	 podpis, 5(2x) Kr. - 5. 10. 1860, obě razítko a podpis         4 ks	 	 1~4	 800,-

	 Platidla vojenských, zajateckých a pracovních táborů
2025.	 Theresienstadt (Terezín) - mužstvo, 2 h, 1, 2, 10 K 1917, důstojníci, 1 K b.d.,
	 Königshof (Králuv dvůr), DH.311.2.1a+5a+6a+8a, 311.1.6g, 305.1.3c, dále Mauthausen,
	 1, 10, 20, 50 h, 2, 5 K b.d.             12 ks	 	 N~3	 1000,-

	 Nouzovky české od roku 1914
2026.	 Landskron (Lanškroun), M. Pam & Co, 50 h 1914, HH.113.2.1 - tlačená mince ze šedé 
	 nepotištěné lepenky	 	 0	 800,-
2027.	 Soubor nouzovek (4 ks), žebračenek (1 ks), Hořepník, Pacov, Reichenberg, Velké Hamry
	 a Niklasberg      5 ks	 	 N~3	 500,-

	 Československo, 1919 - 1939
2028.	 100 Koruna 1912, kolkované 1919, 1x s padělaným kolkem znehodnoceným čtvercovým
	 razítkem BÚMF, Hej.5a+ax, BKK.5a+ax        2 ks	 	 2-,3-	 400,-
2029.	 10(2x), 20, 50(2x), 100 Koruna 1912~1915, kolkované 1919 (1x padělaný kolek),
	 Hej.1a(2x), 2a, 4a(2x), 5a, BKK.1a(2x), 2, 4(2x), 5a, zčásti poškozené      6 ks	 	 3~4	 1000,-
2030.	 1000 Koruna 1902, série 1221, kolkovaná, šedozelený podtisk, Hej.6a, BKK.6a,
	 1x natrž. 10 mm	 	 2-	 500,-
2031.	 1 Koruna 1919, série 014, ale správné datum, Hej.7a, BKK.7	 	 3	 500,-
2032.	 1 Koruna 1919, série 243, zelený podtisk, Hej.7a, BKK.7	 	 N	 1200,-
2033.	 1 Koruna 1919, série 272, světle zelený podtisk, Hej.7a, BKK.7	 	 N	 1200,-
2034.	 1 Koruna 1919, série 273, zelený podtisk, Hej.7a, BKK.7	 	 N	 1200,-
2035.	 1 Koruna 1919, série 238, modrozelený podtisk, Hej.7a, BKK.7	 	 N	 1200,-
2036.	 1 Koruna 1919, série 059, modrý podtisk, Hej.7a, BKK.7	 	 N~0	 1000,-
2037.	 1 Koruna 1919, série 129, modrý podtisk, Hej.7a, BKK.7	 	 N~0	 1000,-
2038.	 1 Koruna 1919, série 163, modrozelený podtisk, Hej.7a, BKK.7	 	 0	 800,-
2039.	 1 Koruna 1919, série 062, modrý podtisk, Hej.7a, BKK.7	 	 0	 800,-
2040.	 1 Koruna 1919, série 244, tmavě zelený podtisk, Hej.7a, BKK.7	 	 0	 1000,-
2041.	 1 Koruna 1919, série 036, 070, 226, 245, 249, velmi pěkné barevné varianty, Hej.7a,
	 BKK.7, 1x s malým flíčkem na Av.                     5 ks	 	 1+~2	 1500,-
2042.	 10, 20(2x), 100 Koruna 1904~1915, kolkované 1919 (2x s padělaným kolkem),
	 1, 20 Koruna 1919, Hej.1, 2a(2x), 4a, 7a, 10a, BKK.1, 2(2x), 4, 7, 10a, převážně
	 horší zachovalosti      6 ks	 	 1-~4-	 1000,-
2043.	 100 Koruna 1920, série At, Hej.16b, BKK.16b, drobné graffiti vlevo na Av.	 	 3	 3000,-
2044.	 5000 Koruna 1920, série A, Hej.17a.S1, BKK.17a, perforace SPECIMEN	 	 3	 2000,-
2045.	 5000 Koruna 1920, série A, Hej.17a.S1, BKK.17a, perforace SPECIMEN	 	 3-	 1500,-
2046.	 5000 Koruna 1920, série A, Hej.17a.S3, BKK.17a, perforace SPECIMEN + 7 skartačních
	 otvorů 10 mm	 	 3	 1500,-
2047.	 5000 Koruna 1920, série B, Hej.17bB.S1, BKK.17b, perforace 1x SPECIMEN	 	 N	 1500,-
2048.	 5000 Koruna 1920, série B, Hej.17bB.S1, BKK.17b, perforace 1x SPECIMEN	 	 N~0	 1200,-
2049.	 5000 Koruna 1920, série C, Hej.17bC.S1, BKK.17b, perforace 1x SPECIMEN	 	 N	 1500,-
2050.	 5000 Koruna 1920, série C, Hej.17bC.S1, BKK.17b, perforace 1x SPECIMEN	 	 N	 1500,-
2051.	 5 Koruna 1921, série 5, Hej.18a, BKK.18	 	 1~2	 2000,-
2052.	 50 Koruna 1922, série 066, Hej.19b, BKK.19b, čistě opravená centrální trhlina	 	 3~4	 5000,-
2053.	 20 Koruna 1926, série Ke, Hej.21c2, BKK.21b2	 	 N	 1000,-
2054.	 20 Koruna 1926, série Xe, Hej.21c2, BKK.21b2	 	 N	 1000,-
2055.	 10 Koruna 1927, série P 031, Hej.22aP, BKK.22c	 	 2-	 2000,-
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2056.	 10 Koruna 1927, série N 177, Hej.22bN, BKK.22e	 	 N	 1500,-
2057.	 10 Koruna 1927, série N 181, Hej.22bN, BKK.22e	 	 0-	 1000,-
2058.	 10 Koruna 1927, série N 189, Hej.22bN.S2, BKK.22d, perforace 1x NEPLATNÉ,
	 obvyklé zanedbatelné stopy po lepu na Rv.	 	 0	 1500,-
2059.	 10 Koruna 1927, série N 133, Hej.22bN.S3, BKK.22d, perforace 1x SPECIMEN
	 provedená z Rv.	 	 0	 1500,-
2060.	 10, 20 Koruna 1926~1927, Hej.21c2, 22bN, BKK.21b2, 22e, obě neperforované       2 ks	 	 2+,N	 1000,-
2061.	 1(2x), 5(2x), 10(2x) Koruna 1919~1927, Hej.7a(2x), 8a, 18a, 22bB+N, BKK.7(2x), 8,
	 18, 22d+e, spíše horší zachovalosti          6 ks	 	 2~4-	 700,-
2062.	 500 Koruna 1929, série A, dotištěná čárka, Hej.23b, BKK.23b	 	 4	 800,-
2063.	 500 Koruna 1929, série A, čárka dotištěná, perforace SPECIMEN, Hej.23bA.S1, BKK.23b	 	 3-	 1000,-
2064.	 500 Koruna 1929, série F, Hej.23c, BKK.23c, pěkná	 	 2-	 2000,-
2065.	 500 Koruna 1929, série E, Hej.23c.S2, BKK.23c, perforace svisle vlevo 1x SPECIMEN,
	 obvyklé stopy po lepu na Rv.	 	 2~3	 1000,-
2066.	 500 Koruna 1929, série C, Hej.23c.S2, BKK.23c, perforace svisle vlevo 1x SPECIMEN	 	 3	 1000,-
2067.	 50 Koruna 1929, série Z, Hej.24a1, BKK.24a1	 	 3-	 1000,-
2068.	 50 Koruna 1929, série Ya, Hej.24b, BKK.24b	 	 2-	 700,-
2069.	 100 Koruna 1931, první série A, Hej.25a, BKK.25a	 	 3	 1500,-
2070.	 100 Koruna 1931, série R, Hej.25a.S1, BKK.25a, perforace 1x SPECIMEN	 	 N	 2000,-
2071.	 100 Koruna 1931, série B, Uc, Hej.25a+b2, BKK.25a+c, obě neperforované    2 ks	 	 3-,3	 800,-
2072.	 100 Koruna 1931, série Ka, Hc, Hej.25b1+b2, BKK.25b+c, obě neperforované     2 ks	 	 3+,2-	 1000,-
2073.	 100 Koruna 1931, série Rc, Hej.25b2, BKK.25c	 	 2~3	 1000,-
2074.	 10, 20, 50, 100 Koruna 1926~1931,  Hej.21c2.S1, 22bN.S1, 24b.S1, 25b1.S1,
	 BKK.21b, 22e, 24b, 25b, vše perforované 1x SPECIMEN, 3x v zachovalosti N      4 ks	 	 0,N,N	 2000,-
2075.	 20, 50, 100, 500, 5000 Koruna 1920~1934, Hej.17bB.S1, 21c2.S1, 23c.S1, 24b.S1, 25b1.S1, 
	 BKK.17b, 21b2, 23c, 24b, 25b,  vše perforované 1x SPECIMEN, pěkný soubor        5 ks	 	 N	 4000,-
2076.	 100 Koruna 1931, série Yc, 100 Koruna 1940, II. vydání, série 27 Gb, 10 Koruna 1939,
	 série Kl 21, Hej.25b2.S1, 33b2.S1, 46a2.S1, BKK.25c, 33b, 46b, vše perforované
	 1x SPECIMEN nahoře, 10 Ks se stopami po lepu na Rv.      3 ks	 	N,N,1	 1500,-
2077.	 1000 Koruna 1932, série B, Hej.26a, BKK.26	 	 2~3	 1500,-
2078.	 1000 Koruna 1932, série B, Hej.26a.S1, BKK.26, perforace 1x SPECIMEN	 	 3	 1000,-
2079.	 1000 Koruna 1932, série A, Hej.26a.S2, BKK.26, perforace svisle vpravo SPECIMEN	 	 3+	 1000,-
2080.	 1000 Koruna 1932, série B, bankovní vzor, perforace svisle uprostřed 1x SPECIMEN
	 + 1 otv. 4.5 mm, Hej.26a.V4b, BKK.26, Kar.20d	 	 3	 2000,-
2081.	 500, 1000 Koruna 1929~1932, Hej.23c.S1, 26a.S5, BKK.23c, 26, obě perforované
	 1x SPECIMEN + skartační otvory (1000 Kč)            2 ks	 	 N,3	 1500,-
2082.	 1000 Koruna 1934, série J, Hej.27a.S1, Hej.27a1, BKK.27, perforace 1x SPECIMEN	 	 N	 1500,-
2083.	 1000 Koruna 1934, série P, Hej.27a.S1, Hej.27a1, BKK.27, perforace 1x SPECIMEN	 	 N	 1000,-
2084.	 1000 Koruna 1934, série M, Hej.27a.S1, Hej.27a1, BKK.27, perforace 1x SPECIMEN	 	 N	 1000,-
2085.	 5000 Koruna 1920, 1000 Koruna 1934, Hej.17bC.S1, 27a.S1, BKK.17c, 27, obě perforace
	 1x SPECIMEN       2 ks	 	 N,0	 2000,-
2086.	 1000 Koruna 1934, série D, bankovní vzor, perforace svisle uprostřed 1x SPECIMEN
	 zdola nahoru a 1x otvor 4,5 mm, Hej.27a.V2, BKK.27, Kar.21c, místy fleky, vzácná	 	 2~3	 2000,-
2087.	 20, 50, 5000 Koruna 1920~1934, Hej.17b.S1, 21c2.S1, 24b.S1, BKK.17c, 21b2, 23c,
	 vše perforované 1x SPECIMEN      3 ks	 	 N	 1500,-
2088.	 50, 100, 1000, 5000 Koruna 1920~1934, Hej.17b.S1, 24b.S1, 25b2.S1, 27a.S1, BKK.17b,
	 24b, 25c, 27, vše perforované 1x SPECIMEN      4 ks	 	 N	 3000,-
2089.	 10, 1000(2x) Koruna 1927~1934, Hej.22bN.S2, 26a.S1, 27a.S1, BKK.22e, 26, 27,
	 vše perforace 1x NEPLATNÉ nebo SPECIMEN, 2x standardní stopy po lepu na Rv.     3 ks		 0~3	 1500,-
2090.	 50, 1000 Koruna 1929~1934, dále Protektorát Č+M,  1, 50 Koruna 1940, Hej.24b.S1,
	 27a.S1, 30b.S2, 34a.S1, Hej.24b, 27, 30, 34, vše perforované 1x SPECIMEN nebo
	 1x NEPLATNÉ, 1 K se stopami po lepu na Rv., ostatní v zachovalosti N        4 ks	 	N,N,0	 1500,-
2091.	 10,  50, 1000(2x), 5000 Koruna 1920~1931, Hej.17bC.S1, 22bN.S1, 24b.S1, 26a.S1,
	 27a.S1, BKK.17c, 22e, 24b, 26, 27, vše perforované SPECIMEN          5 ks	 	 0~3	 2000,-
2092.	 10, 20, 50, 100, 1000 Koruna 1926~1934, Hej.21c2.S1, 22bN.S2, 24b.S1, 25b1.S1,
	 27a.S1, BKK.21b2, 22e, 24b, 25b, 27, vše perforované 1x SPECIMEN, vše zvlněné   5 ks	 	 0-~3	 1000,-

	 Protektorát Čechy a Morava, 1939 - 1945
2093.	 1 Koruna b.d. (1938), obě přetisk ruční, ale druhá z nich s precizně provedeným
	 přetiskem podobným strojnímu, série A 002, A 057, Hej.28a, BKK.28a     2 ks	 	 N,1+	 500,-
2094.	 1 Koruna b.d. (1938), přetisk ruční a strojní, série A 068, A 019, Hej.28a+b,
	 BKK.28a+b       2 ks	 	 N	 800,-
2095.	 1 Koruna b.d. (1938), přetisk ruční a strojní, Hej.28a(2x)+b, BKK.28a(2x)+b     3 ks	 	 N~1-	 600,-
2096.	 5 Koruna b.d. (1938), bez přetisku, série A 043, Hej.29c, BKK.N2	 	 2-	 2000,-
2097.	 5 Koruna b.d. (1938), bez přetisku, série A 029, Hej.29c, BKK.N2	 	 3	 1500,-
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2098.	 1, 5 Koruna b.d. (1938/1940), obě ruční přetisk, Hej.29a, 30a, BKK.28a, 29a,
	 5 Koruna 2x drobná trhlinka v pravém okraji              2 ks	 	 1+,2	 1000,-
2099.	 5 Koruna b.d. (1938), přetisk ruční, série A 040, Hej.31a, BKK.29a	 	 1+	 2000,-
2100.	 5 Koruna b.d. (1940), série A 014, B 039, Hej.31aA+aB, BKK.31         2 ks	 	 N,1+	 900,-
2101.	 5 Koruna b.d. (1940), série B 008, B 041(2x), B 055, P 046, Hej.31aB.S1(4x)+d.S1,
	 BKK.31                     5 ks	 	 N	 500,-
2102.	 1, 5 Koruna b.d. (1940), série C 030, B 026, Hej.30aC.S2, 31aB.S2, BKK.30, 31,
	 obě perforace 1x NEPLATNÉ          2 ks	 	 0	 1000,-
2103.	 100 Koruna 1940, I. vydání, série 30 A, Hej.32aA, BKK.32	 	 1	 1500,-
2104.	 100 Koruna 1940, I. vydání, série 08 A, Hej.32aA.S2, BKK.32, perforace 1x NEPLATNÉ	 	 N	 1000,-
2105.	 100 Koruna 1940, I. vydání, série 22 B, Hej.32aB, BKK.32	 	 1	 1000,-
2106.	 100 Koruna 1940, II. vydání, série 32 A, Hej.33aA, BKK.33a	 	 0-	 800,-
2107.	 100 Koruna 1940, II. vydání, série 30 B, Hej.33aB, BKK.33a	 	 0	 1000,-
2108.	 100 Koruna 1940, II. vydání, série 18 G, Hej.33b1, BKK.33a	 	 N	 1000,-
2109.	 100 Koruna 1940, II. vydání, série 05 G, Hej.33b1, BKK.33a	 	 N	 1000,-
2110.	 100 Koruna 1940, II. vydání, série 28 G, Hej.33b1, BKK.33a	 	 0	 800,-
2111.	 100 Koruna 1940, I. vydání, série 17 A, 22 B, II. vydání, série 32 A, 13 Gb, Hej.32aA.S2, 
	 32aB.S1, 33aA.S1, 33b2.S1, BKK.32(2x), 33a+b, v3e perforované 1x NEPLATNÉ nebo 
	 1x SPECIMEN(3x), pěkný soubor      4 ks	 	 N	 2000,-
2112.	 500 Koruna 1942, I. vydání, série J, Hej.35a, BKK.35	 	 2	 1500,-
2113.	 500 Koruna 1942, I. vydání, série J, Hej.35a, BKK.35	 	 2~2-	 1200,-
2114.	 500 Koruna 1942, I. vydání, série F, Hej.35a.S2, BKK.35, perforace 1x NEPLATNÉ	 	 N	 2000,-
2115.	 500 Koruna 1942, I. vydání, série D, pár se sousedními kontrolními čísly, Hej.35a.S1, 
	 BKK.35, perforace SPECIMEN       2 ks	 	 N	 600,-
2116.	 500 Koruna 1942, II. vydání, série Ka, Hej.36a, BKK.36	 	 0	 700,-
2117.	 500 Koruna 1942, II. vydání, série Fa, pár se sousedními kontrolními čísly, Hej.36a, 
	 BKK.36         2 ks	 	 N	 2000,-
2118.	 500 Koruna 1942, II. vydání, série Ea, pár se sousedními kontrolními čísly, Hej.36a, 
	 BKK.36         2 ks	 	 N	 2000,-
2119.	 500 Koruna 1942, I.+II. vydání, Hej.35a.S1(2x)+36a.S1, BKK.35(2x)+36, vše perforace
	 1x SPECIMEN, 1x zažloutlý papír                         3 ks	 	N,N,0	 800,-
2120.	 10 Koruna 1942, série 24 A, Hej.37a, BKK.37a	 	 1	 600,-
2121.	 10 Koruna 1942, série 42 A, Hej.37a.S2, BKK.37a, perforace 1x NEPLATNÉ	 	 N	 1000,-
2122.	 10 Koruna 1942, série 18 N, Hej.37b1, BKK.37b	 	 N	 900,-
2123.	 10 Koruna 1942, série 07 N, Hej.37b1.S2, BKK.37b, perforace 1x NEPLATNÉ	 	 N	 1000,-
2124.	 10 Koruna 1942, série 14 Nb, Hej.37b2.S2, BKK.37c, perforace 1x NEPLATNÉ	 	 N	 1500,-
2125.	 1000 Koruna 1942, I. vydání, série B, Hej.38a, BKK.38	 	 2+	 1000,-
2126.	 1000 Koruna 1942, II. vydání, série Fa, Hej.39a, BKK.39a	 	 N	 1200,-
2127.	 1000 Koruna 1942, II. vydání, série Ja, Hej.39a, BKK.39a	 	 N	 1200,-
2128.	 1000 Koruna 1942, II. vydání, série Ca, Hej.39a, BKK.39a	 	 N~0	 1000,-
2129.	 1000 Koruna 1942, II. vydání, série Ha, Hej.39a, BKK.39a	 	 0-	 600,-
2130.	 1000 Koruna 1942, II. vydání, série Ca, trojice se sousedními kontrolními čísly, Hej.39a, 
	 BKK.39a           3 ks	 	 0	 2000,-
2131.	 1000 Koruna 1942, II. vydání, série Hb, pěkný chybotisk s výrazným posunem tisku
	 doleva na Av. a doprava na Rv., Hej.39a.S1, BKK.39a, perforace 1x SPECIMEN	 	 N	 800,-
2132.	 1000 Koruna 1942, II. (III.) vydání, série Jc, Hej.39b.S1, BKK.39b, pár se sousedními 
	 kontrolními čísly, obě perforace 1x SPECIMEN         2 ks	 	 N	 600,-
2133.	 100(2x), 1000 Koruna 1940~1942, Hej.33b1+b2, 38a, BKK.33a+b, 38      3 ks	 	 1-~2-	 500,-
2134.	 500(2x), 1000(3x) Koruna 1942, Hej.35a.S1, 36a.S1, 38a.S1, 39a.S1+b.S1, BKK.35, 36,
	 38, 39a+b, vše perforované 1x SPECIMEN, 3x v zachovalosti N       5 ks	 	 N,1,3	 1000,-
2135.	 50, 100(3x), 1000(2x) Koruna 1940~1942, Hej.34a, 33b1(2x)+b2, 38a.S1, 39a, BKK.34,
	 33a(2x)+b, 38, 39a, kromě jedné vše neperforované         6 ks	 	 1~3	 600,-
2136.	 1(4x), 100(2x), 1000 Koruna 1940~1942, Hej.28b, 30aB+C+D, 32aA, 33aB, 39a,
	 BKK.28b, 30(3x), 31(2x), 32, 33a, 39a, vše neperforované       7 ks	 	 0~2-	 500,-
2137.	 1000 Koruna 1942, I.+II. vydání, série J, Aa, Ha, Ja, Hej.38a, 39a(3x), BKK.38, 39a(3x), 
	 vše neperforované      4 ks	 	 2,2-	 800,-
2138.	 5000 Koruna 1920/1943, přetisk - nevydaná, 5000 Koruna 1944, Hej.N1.S1, 41a.S1,
	 BKK.N3, 41, obě perforace 1x SPECIMEN                2 ks	 	 0,N	 2000,-
2139.	 5000 Koruna 1920/1943, přetisk - nevydaná, 5000 Koruna 1944, Hej.N1.S1, 41a.S1,
	 BKK.N3, 41,obě perforace 1x SPECIMEN                2 ks	 	 0-	 2000,-
2140.	 5000 Koruna 1920/1943, přetisk - nevydaná, série C, Hej.N1.S1C, BKK.N3, perforace 
	 1x SPECIMEN	 	 N	 1500,-
2141.	 5000 Koruna 1920/1943, přetisk - nevydaná, série C, Hej.N1.S1C, BKK.N3, perforace 
	 1x SPECIMEN	 	 N	 1500,-
2142.	 5000 Koruna 1920/1943, přetisk - nevydaná, série C, Hej.N1.S1C, BKK.N3, perforace 
	 1x SPECIMEN	 	 0	 1000,-
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2143.	 5000 Koruna 1920/1943, přetisk - nevydaná, série B, Hej.N1, BKK.N3, perforace
	 1x SPECIMEN	 	 N	 1500,-
2144.	 20 Koruna 1944, série 13 A, Hej.40a.S2, BHK.40a, perforace 1x NEPLATNÉ	 	 N	 1500,-
2145.	 20 Koruna 1944, série 46 H, Hej.40c, BKK.40c	 	 N~0	 800,-
2146.	 20 Koruna 1944, série 26 H, Hej.40c, BKK.40c	 	 1	 600,-
2147.	 20 Koruna 1944, série 27 A, 07 G, 17 G, 39 H, Hej.40a.S1+b.S1(2x)+c.S1,
	 BKK.40a+b(2x)+c, vše perforace 1x SPECIMEN nahoře            4 ks	 	 N	 800,-
2148.	 1, 5, 10, 20(2x) Koruna 1940~1944, Hej.30aD.S1, 32aB.S1, 37b1.S1, 40a.S1+b.S1,
	 BKK.30, 31, 37b, 40a+b, vše perforované 1x SPECIMEN, 10 K je série 01 N        5 ks	 	 N	 1000,-
2149.	 10(Nb), 20, 500, 1000, 5000 Koruna 1942~1944, Hej.35a.S1, 37b2.S1, 39b.S1, N1, 
	 40c.S1, BHK.35, 37c, 39b, N3, 10c, vše perforace SPECIMEN       5 ks	 	 0~1-	 1200,-
2150.	 1, 5, 20, 50, 100(2x), 5000 Koruna 1940~1944, Hej. 30aD.S1, 31c.S1, 32aB.S1, 33aA.S1, 
	 34a.S1, N1,S1, 40c.S1, BHK.30~32, 33a, 34, 40c, N 3, vše perforace 1x SPECIMEN 
	 nahoře, kromě 1 K vše v zachovalosti N      7 ks	 	 0,N,N	 2000,-
2151.	 1(5x), 5, 10(5x), 20(2x) Koruna 1940~1944, Hej.30a(5x), 31a, 37a(3x)+b1(2x), 40a+c,
	 BKK.30(5x), 31, 37a(3x)+b(2x), 40a+c, vše neperforované             13 ks	 	 0~2-	 1500,-
2152.	 500(2x), 1000, 5000 Koruna 1942~1944, Hej.35a.S1, 36a.S1, 39a.S1, 41a.S1, BKK.35, 
	 36, 39a, 41, vše perforované 1x SPECIMEN, 3x v zachovalosti N        4 ks	 	N,1,N	 1500,-
2153.	 50 Koruna 1944, série 30 A, Hej.42a, BKK.42	 	 1+	 1000,-
2154.	 50 Koruna 1944, série 38 A, Hej.42a.S2, BKK.42, perforace 1x NEPLATNÉ, minimální 
	 stopy po lepu na Rv.	 	 0	 1000,-
2155.	 50 Koruna 1940(2x), 1944(3x), Hej.34a.S1(2x), 42a.S1(3x), BKK.34(2x), 42(3x),
	 vše perforované 1x SPECIMEN            5 ks	 	 N~0	 1500,-
2156.	 1, 10, 20, 50(2x), 100(2x) Koruna 1940~1944, Hej.30aD.S1, 32aB.S1, 33b1.S1, 34a.S1, 
	 37b1.S1, 40b.S1, 42a.S1, BKK.30, 32, 33a, 34, 37b, 40b, 42, vše perforace 1x SPECIMEN, 
	 místy standardní stopy po lepu          7 ks	 	 N~0	 1500,-
2157.	 1, 5, 10, 20, 50(2x), 100(2x) Koruna 1940~1944, Hej.30b.S1, 31b.S1, 32aB.S1, 33aA.S1, 
	 34a.S1, 37b1.S1, 40a.S1, 42a.S1, BKK.30, 31, 32, 33a, 34, 37b, 40b, 42, vše perforace 
	 1x SPECIMEN, téměř vše v zachovalosti N          8 ks	 	 N~0	 1200,-
2158.	 5, 10, 20, 50(2x), 100(2x), 500, 1000(2x) Koruna 1940~1944, Hej.31b.S1, 33aA.S1,
	 33b1.S1, 34a.S1, 36a.S1, 37b1.S1, 39a.S1+b.S1, 40b.S1, 42a.S1, BKK.31, 33a(2x),
	 34, 36, 37b, 39a+b, 40b, 42, vše perforace 1x SPECIMEN, zčásti standardní stopy
	 po lepu na Rv.            10 ks	 	 N~0	 2000,-
2159.	 1, 5, 10, 20, 50(2x), 100, 500(2x), 1000 Koruna 1940~1944, dále 1. republika
	 20, 50 Koruna 1926~1929, Hej.30aD.S1, 31aB.S1, 33b1.S1, 34a.S1~37a.S1, 39a.S1,
	 40b.S1, 42a.S1, 21c2.S1, 24b.S1, BKK.30, 31, 33a~37a, 39a, 40b, 42, 21b2, 24b,
	 vše perforace 1x SPECIMEN, 9x v zachovalosti N                   12 ks	 	 N,1	 2000,-
2160.	 500, 1000, 5000 Koruna 1942~1943, Hej.35a.S1, 39b.S1, N1.S1, BKK.35, 39b, N3
	 vše perforace 1x SPECIMEN       3 ks	 	 N	 2000,-
2161.	 1, 5, 10, 20, 50(2x), 100, 500, 1000, 5000 Koruna 1940~1944, Hej.30aC.S2, 31a.S2, 33aA.S1, 
	 34a.S1, 35a.S1, 37b1.S2, 39b.S1, 40b.S1~42aS2, BKK.30~31, 33~35, 37, 39b~42, N3, 
	 vše perforace 1x SPECIMEN nebo 1x NEPLATNÉ (4x), běžné typy, ale i lepší varianty, 
	 převážně zvlněné                    10 ks	 	 1~3	 2000,-

	 Slovenský stát, 1939 - 1945
2162.	 500 Koruna 1929/1939, přetisk SLOVENSKÝ ŠTÁT, série F, Hej.44a, BKK.44	 	 3-	 2000,-
2163.	 500 Koruna 1929/1939, přetisk SLOVENSKÝ ŠTÁT, série F, G(2x), Hej.44a.S1+S2(2x)
	 BKK.44, perforace 1x SPECIMEN nahoře nebo 2x SPECIMEN dole        3 ks	 	 3	 1200,-
2164.	 500 Koruna 1929/1939, přetisk SLOVENSKÝ ŠTÁT, série H, perforace 2x SPECIMEN dole,
	 dále 1000 Koruna 1932, série A, perforace 1x SPECIMEN + 4 skartační otvory,
	 Hej.44a.S2, 26a.S5, BKK.44, 26                 2 ks	 	 2-,3	 1500,-
2165.	 20 Koruna 1939, série Ml 74, Hej.47a2.S3, BKK.47b, perforace 1x SPECIMEN dole
	 a 4x otvor 9 mm	 	 2+	 2000,-
2166.	 20 Koruna 1939, série Az 50, Hej.47a2.S3, BKK.47b, perforace 1x SPECIMEN dole,
	 stopy po lepu na Rv., zahnědlý okraj	 	 2	 2000,-
2167.	 20 Koruna 1939, série Ih 66, Hej.47a2.S3, BKK.47b, perforace 1x SPECIMEN dole,
	 drobné graffiti vlevo na Av.	 	 2~3	 1000,-
2168.	 100 Koruna 1940, II. vydání, série A 5, Hej.49a1, BKK.49a	 	 N	 800,-
2169.	 100 Koruna 1940, II. vydání, série A 4, Hej.49a1, BKK.49a	 	 N	 800,-
2170.	 100 Koruna 1940, II. vydání, série A 4, Hej.49a1, BKK.49a	 	 N	 800,-
2171.	 100 Koruna 1940, II. vydání, série A 4, Hej.49a1, BKK.49a	 	 N	 800,-
2172.	 100 Koruna 1940, II. vydání, série A 4, Hej.49a1, BKK.49a	 	 N	 800,-
2173.	 100 Koruna 1940, II. vydání, série A 7, Hej.49a1, BKK.49a, pár se sousedními kontrolními 
	 čísly               2 ks	 	 N	 1600,-
2174.	 50 Koruna 1940, série Fn, Hej.50a, BKK.50	 	 2	 700,-
2175.	 500 Koruna 1941, série 3Vu, Hej.52a, BKK.52	 	 N	 2000,-
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2176.	 500 Koruna 1941, série 3Cf, Hej.52a, BKK.52	 	 N	 2000,-
2177.	 500 Koruna 1941, série 3Cf, Hej.52a, BKK.52	 	 N	 2000,-
2178.	 500 Koruna 1941, série 6Uv, exemplář vylovený z Hallstadtského jezera, Hej.52a, BKK.52	 	 (1)	 500,-
2179.	 500 Koruna 1941, série 6Zr, Hej.52aS2, BKK.52, neobvyklá varianta perforace
	 2x SPECIMEN dole tak, že se oba nápisy spojují v písmenu N v jeden nápis tvořený
	 protilehlými nápisy SPECIMEM	 	 1	 1000,-
2180.	 100, 500(2x), 1000 Koruna 1939~1943, Hej.48a1.S1, 51a.S1, 52a.S1(2x), vše perforované 
	 1x SPECIMEN nahoře, 3x v zachovalosti N, 1x se stopami po lepu na Rv.      4 ks	 	3xN,0	 2000,-
2181.	 5000 Koruna 1944 - nevydaná, série 4Kl, Hej.N3.S1, BKK.N5, perforace 1x SPECIMEN,	 	 N	 4000,-
2182.	 5000 Koruna 1944 - nevydaná, série 1Ha, Hej.N3.S1, BKK.N5, perforace 1x SPECIMEN,
	 drobné stopy po sponce na Rv.	 	 0~1	 2000,-
2183.	 5000 Koruna 1944 - nevydaná, série 2Ah, Hej.N3.S1, BKK.N5, perforace 1x SPECIMEN	 	 0-	 2000,-
2184.	 5000 Koruna 1944 - nevydaná, série 5In, Hej.N3.S2, BKK.N5, perforace 2x SPECIMEN
	 dole		  1	 3000,-
2185.	 5000 Koruna 1944 - nevydaná, série 6Ni, Hej.N3.S2, BKK.N5, perforace 2x SPECIMEN
	 dole, dále 2000 Koruna 1945, série 4 Go, Hej.69a1.S2, BKK.69a, perforace 1x SPECIMEN
	 dole              2 ks		  1~2,1	 3000,-
2186.	 10, 20, 100(2x) Koruna 1940~1943, Hej.48a1.S1, 49a1.S1, 53a2, 54a2.S1, BKK.48a, 49a,
	 53b, 54b, kromě jedné vše perforované 1x SPECIMEN nahoře    4 ks	 	 1~2-	 600,-
2187.	 10(2x), 20, 50 Koruna 1939~1943, Hej.46a2.S1, 50a.S1, 53a2.S1, 54a2.S1, BKK.46b, 50, 
	 53b, 54b, vše perforované 1x SPECIMEN nahoře      4 ks	 	 N~0	 1200,-
2188.	 10(2x), 20, 50, 1000 Koruna 1939~1943, Hej.46a2.S1, 50a.S1, 51a.S1, 53a2.S1, 54a2.S1, 
	 BKK.46b, 50, 51, 53b, 54b, vše perforované 1x SPECIMEN nahoře      5 ks	 	 N~0	 2000,-
2189.	 5 Koruna b.d. (1945), série D 026, Hej.055aD.S3, BKK.55a, perforace 1x SPECIMEN
	 provedená z rubu	 	 N	 800,-
2190.	 5 Koruna b.d. (1945), série A 049, D 002, D 023, Hej.55aA.S1, 55aD.S1+S3, BKK.55a,
	 vše perforace 1x SPECIMEN nahoře (1x z rubu)       3 ks	 	 N~0	 2000,-
2191.	 5, 100(2x), 500(2x), 1000 Koruna 1939~1945, Hej.44a.S1, 48a2.S1, 49a1.S1, 51a.S1,
	 52a.S1, 55aA.S1, BKK.44, 48b, 49a, 51, 52, 55a, vše perforované 1x SPECIMEN     6 ks	 	 0-~3	 900,-
2192.	 5, 10(2x), 20, 50, 100, 500, 1000 Koruna 1939~1945, Hej.46a2.S2, 48a1.S2, 50a.S2,
	 51a.S2, 52a.S2, 53a2.S2, 54a2.S2, 55aA.S2, BKK.46b, 48a, 50~54b, 55a, vše perforované 
	 1x nebo 2x SPECIMEN dole                 8 ks	 	 N~3	 1500,-
2193.	 5, 10, 20, 50, 100(2x), 500(2x), 1000 Koruna 1939~1945, Hej.44a.S1, 48a2.S1, 49a1.S1, 
	 50a, 51a.S1, 52a.S1, 53a2.S1, 54a2.S1, 55aD.S1, BKK.44, 48b, 49a, 50~53b, 54b, 55a,
	 kromě 50 Ks vše perforované 1x SPECIMEN nahoře          9 ks	 	 N~3+	 2000,-
2194.	 5, 10(2x), 20, 50, 100(2x), 500(3x), 1000(2x) Koruna 1939~1945, Hej.44a.S1, 46a2.S1,
	 49a1.S1+a2.S1, 50a.S1, 51a.S1(2x), 52a.S1(2x), 53a2.S1, 54a2.S1, 55aD.S1, BKK.44, 46a, 
	 49a+b, 50~53b, 54b, 55a, vše perforované 1x SPECIMEN nahoře, některé zvlněné   12 ks	 	 0~3	 2000,-
2195.	 5000 Koruna 1944 - nevydaná, série 4Kl, Hej.59a.S1, BHK.N5, perforace 1x SPECIMEN	 	 0	 3000,-
2196.	 10, 20, 100 Koruna 1940~1943, dále 100(2x) Koruna 1940 (kolkované 1945), Hej.49a1.S1, 
	 53a2.S2, 54a2.S2, 62a1.S1, 63a1.S1, BKK.49a, 53b, 54b, 62a, 63a, vše perforace 
	 1x SPECIMEN nahoře nebo dole              5 ks	 	 N	 1000,-

	 Československo, 1944 - 1945
2197.	 20 Koruna 1944, série EX, Hej.58a, BKK.58a1	 	 N~0	 500,-
2198.	 20 Koruna 1944, série EC, Hej.58a, BKK.58a1	 	 N	 700,-
2199.	 20 Koruna 1944, série EC, Hej.58a, BKK.58a1	 	 N	 700,-
2200.	 20 Koruna 1944, série BK, EY, Hej.58a, BKK.58a1            2 ks	 	 1	 500,-
2201.	 20 Koruna 1944, série EC, Hej.58a, BKK.58a1, pár se sousedními kontrolními čísly    2 ks	 	 1	 600,-
2202.	 1(3x), 5(2x), 20(2x) Koruna 1944, Hej.56a1.S1(3x), 57a.S1(2x), 58a.S1(2x),
	 BKK.56(3x), 57a(2x), 58a1(2x), vše perforace 1x SPECIMEN nahoře          7 ks	 	 N~0-	 400,-
2203.	 1000 Koruna 1944, série AA, Hej.61a, BKK.61, vzácná      R!	 	 4-	 1000,-
2204.	 100(3x), 500(3x), 1000 Koruna 1944, Hej.59a.S1(2x), 59aCH1.S1, 60a.S1(3x), 61a.S1,
	 vše perforované 1x SPECIMEN nahoře        7 ks	 	 N~1	 800,-
2205.	 100 Koruna 1940, I. vydání, kolkované, série L 4, J 6, I 7, E 11, C 13, Hej.62a1.S1+S2(2x),
	 62a2.S1+S2, BKK.62a(3x)+b(2x), vše perforované 1x SPECIMEN nahoře nebo dole   5 ks	 	 N~1	 1000,-
2206.	 100 Koruna 1940, II. vydání, kolkovaná, série A 10, Hej.63a2.S1, BKK.63b,
	 perforace 1x SPECIMEN nahoře	 	 N	 400,-
2207.	 100(3x) Koruna 1940, II. vydání, 500(2x) Koruna 1941, vše kolkované, Hej.63a1.S1(3x)
	 64a.S1+S3, BKK.63a(3x), 64(2x), vše perforované 1x nebo 2x SPECIMEN           5 ks	 	 N~1	 1500,-
2208.	 100, 500, 1000 Ks (kolkované 1945), Hej.63a1.S2, 64a.S3, 65a1.S2, BKK.63a, 64, 65,
	 vše perforované 1x nebo 2x SPECIMEN dole          3 ks	 	 N,1	 1500,-
2209.	 100, 500, 1000 Ks (kolkované 1945), Hej.63a1.S1, 64a.S1, 65a1.S1, BKK.63a, 64, 65,
	 vše perforované 1x SPECIMEN nahoře, 1x se stopami po lepu na Rv.          3 ks	 	N,0,N	 1500,-
2210.	 500, 1000 Ks (kolkované 1945), 2000 K 1945, Hej.64a.S1, 65a1.S1, 69a2.S1,
	 BKK.64, 65, 69b, vše perforované 1x SPECIMEN nahoře       3 ks	 	 N~0	 2000,-



7

2211.	 100(2x), 500, 1000 Ks (kolkované 1945), Hej.62a1.S2, 63a1.S2, 64a.S3, 65a1.S2,
	 BKK.62a, 63a, 64, 65, vše perforované  1x nebo 2x SPECIMEN dole          4 ks	 	 N,1	 1500,-
2212.	 100 Koruna 1944, kolkovaná, série MM, Hej.66a1.S3, BKK.66a1, vzácná perforace
	 2x SPECIMEN dole, téměř zanedbatelné flíčky      R!	 	 1	 4000,-
2213.	 1, 5, 20, 100, 500, 1000 K 1944, 100, 500, 1000 K 1944 kolkovaná, Hej.56a1.S1,
	 57a.S1, 58a.S1, 59b.S1, 60a.S1, 61a.S1, 66aCH1.S1, 67a.S1, 68a.S1, BKK.56, 57a, 58a,
	 59b, 60,  61, 66a2, 67, 68, vše perforované 1x SPECIMEN, 1x pošp. na Rv.       9 ks	 	N~0,3	 1200,-
2214.	 2000 Koruna 1945, série 4 Go, 5 Ra, 14 Op, Hej.69a1.S2(2x), 69a2.S2, BKK.69a(2x)+b,
	 vše perforace 1x SPECIMEN dole         3 ks	 	 1	 4000,-
2215.	 500(2x), 1000 K 1944, 100, 500, 1000 K (kolkované 1945), Hej.60a.S1+S4, 61a.S2, 66a.S2, 
	 67a.S2, 68a.S2, BKK.60(2x), 61, 661, 67, 68, vše perforované 1x nebo 2x SPECIMEN 
	 nebo 1x NEPLATNÉ                    6 ks	 	 N,1	 1500,-
2216.	 100(2x), 500, 1000 Ks (kolkované 1945), 500, 1000 K 1944 (kolkované 1945),
	 2000 K 1945, Hej.62a2.S1, 63a1.S1, 64a.S1, 65a.S1, 67a.S1, 68a.S1, 69a1.S1,
	 BKK.62, 63a, 64, 65, 67, 68, 69a, vše perforace 1x SPECIMEN nahoře       7 ks	 	 N~1	 2000,-
2217.	 1, 5, 20, 100, 500, 1000 Koruna 1944, 2000 Koruna 1945, Hej.56a1.S1, 57a.S1, 58a.S5,
	 59a.S1, 60a.S4, 61a.S1, 69a2.S1, BKK.56~61, 69b, vše perforované 1x SPECIMEN nahoře
	 nebo 1x NEPLATNÉ, vše zvlněné        7 ks	 	 1~3	 1000,-
2218.	 1, 5, 20, 100, 500 K 1944, 500, 1000 K (kolkované 1945), 2000 K 1945, Hej.56a1.S2,
	 57b.S2, 58b.S2, 59aCH1.S2, 60a.S2, 67a.S2, 68a.S2, 69a1.S2, BKK. 56a, 57b, 58b, 59a1
	 60, 64, 65, 66a, vše perforované 1x nebo 2x SPECIMEN dole            8 ks	 	 N,1	 2000,-
2219.	 1, 5, 20, 100, 500 K 1944, 100, 500, 1000 K (kolkované 1945), 2000 K 1945, Hej.56a1.S2, 
	 57b.S2, 58b.S2, 59a.S2, 60a.S2, 66a.S2, 67a.S2, 68a.S2, 69a1.S1, BKK.56a, 57b, 58b, 59a1, 
	 60, 66a, 67, 68, 69a, vše perforované 1x nebo 2x SPECIMEN dole          9 ks	 	 N~1	 2000,-
2220.	 1, 5, 20, 100, 500, 1000 K 1944, 100, 500, 1000 K (kolkované 1945), 2000 K 1945,
	 Hej.56a1.S1, 57a.S1, 58a.S1, 59a.S1, 60a.S1, 61a.S1, 66b.S1, 67a.S1, 68a.S1, 69a2.S1, 
	 BKK. 56a, 57a, 58a, 59a1, 60, 61, 66b, 67, 68, 69b, vše perforované 1x SPECIMEN nahoře, 
	 zčásti obvyklé stopy po lepu na Rv.          10 ks	 	 N~0	 2400,-

	 Československo, 1945 - 1953
2221.	 10 Koruna b.d. (1945), série R/J, soubor 28 ks se sousedními kontrolními čísly,
	 Hej.71a1, BKK.71, neperforované             28 ks	 	 N	 4000,-
2222.	 20 Koruna b.d. (1945), série KC, KG, NB, Hej.72a, BKK.72, vše neperforované     3 ks	 	 0,N,N	 1000,-
2223.	 20 Koruna b.d. (1945), série LD, LN, LU, Hej.72a, BKK.72, vše neperforované     3 ks	 	N,N,0	 1000,-
2224.	 20 Koruna b.d. (1945), série HV, dvojice s odlišnou polohou číslování, Hej.72a, 
	 BKK.72           2 ks	 	 N,0	 600,-
2225.	 50 Koruna b.d. (1945), série JV, Hej.73a, BKK.73	 	 N	 1500,-
2226.	 50 Koruna b.d. (1945), série MC, MN, Hej.78a, BKK.73, neperforované        2 ks	 	 1	 1500,-
2227.	 50 Koruna b.d. (1945), série MC, pár se sousedními kontrolními čísly, Hej.73a, BKK.73, 
	 neperforované        2 ks	 	 1+	 1800,-
2228.	 100 Koruna b.d. (1945), série PN, Hej.74a, BKK.74	 	 N	 800,-
2229.	 100 Koruna b.d. (1945), série PN, Hej.74a, BKK.74	 	 N	 800,-
2230.	 20, 50, 100 Koruna b.d. (1945), Londýnská emise, Hej.72a, 73a, 74a, BKK.72, 73, 74,
	 vše neperforované       3 ks	 	N,N,0	 1500,-
2231.	 500 Koruna b.d. (1945), série CA, Hej.75a.S1, BKK.75, perforace 3 m.d. svisle	 	 N	 1500,-
2232.	 500 Koruna b.d. (1945), série CA, Hej.75a.S1, BKK.75, perforace 3 m.d. svisle	 	 N	 1500,-
2233.	 50, 100, 500 Koruna b.d. (1945), Londýnská emise, Hej.73a.S1, 74a.S1, 75a.S1,
	 vše perforované 3 m.d. svisle     3 ks	 	 N~0	 2000,-
2234.	 5, 10, 20, 50, 100, 500, 1000 Koruna b.d. (1945), Londýnská emise, Hej.70a.S1, 71a1.S1, 
	 72a.S1, 73a.S1, 74a.S1, 75a.S1, 76a.S1, BKK.70~76, vše perforované 3 m.d. svisle   7 ks	 	 N~0	 3000,-
2235.	 10(2x), 20(3x), 100(2x), 1000 Koruna b.d. (1945), Londýnská emise, Hej.71a1(2x),
	 72a(3x), 74a(2x), 76a, BKK.71(2x), 72(3x), 74(2x), 76, vše neperforované, 1x drobné
	 graffiti (100 Kčs)           8 ks	 	 N~2	 1200,-
2236.	 100 Koruna 1945, série A 30, Hej.77aA, BKK.77a1	 	 1	 500,-
2237.	 100 Koruna 1945, série B 11, Hej.77aB, BKK.77a1	 	 N~0	 1000,-
2238.	 100 Koruna 1945, série B 36, B 26, neperf. a perf. 3 m.d., Hej.77aB+aB.S1, 
	 BKK.77a1           2 ks	 	 N	 1000,-
2239.	 20 Koruna b.d. (1945), série LX, chybotisk s posunem kontrolního čísla nahoru až k textu 	 	 	 	
	 ČESKOSLOVENSKÁ, Hej.72a, BKK.72	 	 N	 500,-
2240.	 100 Koruna 1945, série C 10, Hej.77bC, BKK.77b1	 	 0	 800,-
2241.	 1000 Koruna 1945, série 17 B, Hej.78b, BKK.78b	 	 N	 1000,-
2242.	 1000 Koruna 1945, I. vydání, série 03 A, 28 A, 17 B, 23 B, Hej.78a(2x)+b+b.S1,
	 BKK.78a(2x)+b(2x), 3x neperforovaná a 1x perforovaná 3 m.d. svisle        4 ks	 	 0~2-	 1000,-
2243.	 1000 Koruna 1945, II. vydání, série 22 C, Hej.79aC, BKK.78c1	 	 0-	 800,-
2244.	 1000 Koruna 1945, II. vydání, série 05 E, Hej.79b, BKK.78d	 	 1-	 800,-
2245.	 1000 Koruna 1945, II. vydání, série 27 E, Hej.79b.S3, BKK.78d, perforace písmenem „S”	 	 0	 1500,-
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2246.	 1000 Koruna 1945, II. vydání, série 15 C a 27 C, Hej.79aC+b, BKK.78c1+d       2 ks	 	 2,1	 1000,-
2247.	 5000 Koruna 1945, série 20 A, Hej.80a.S1, BKK.79, perforace 3 m.d. svisle	 	 N	 1300,-
2248.	 5000 Koruna 1945, série 06 A, Hej.80a.S1, BKK.79, perforace 3 m.d. svisle	 	 N	 1500,-
2249.	 5000 Koruna 1945, série 12 A, Hej.80a.S1, BKK.79, perforace 3 m.d. svisle	 	 0	 1000,-
2250.	 5000 Koruna 1945, série 12 A, Hej.80a.S2, BKK.79, perforace 3 m.d. v obloučku	 	 0	 1000,-
2251.	 5000 Koruna 1945, série 09 A, Hej.80a.S3, BKK.79, perforace písmenem „S”	 	 N~0	 2000,-
2252.	 500 Koruna 1946, série F, Hej.81a, BKK.80a	 	 N	 1000,-
2253.	 100, 500, 1000(2x) Koruna 1945~1946, Hej.74a, 76a, 79aC, 81b, BKK.74, 76, 78c, 80b,
	 vše neperforované              4 ks	 	 2-~3	 600,-
2254.	 500, 1000 Koruna 1945~1946, Hej.76a.S1, 81a.S1, 500 Kčs první série A, obě perforované 
	 3 m.d. svisle            2 ks	 	 0,N	 1200,-
2255.	 100 Koruna 1945, série B 13, N 33, 500 Koruna 1946, série G, Hej.77aB+d, 81a    3 ks	 	 1~1-	 1000,-
2256.	 1000 Koruna 1945, I. + II. vydání, 500 Koruna 1946, Hej.78aB.S1, 79aC.S1, 81a.S1, 
	 BKK.78b+c, 80a, vše perforované 3 m.d. svisle           3 ks	 	 0,N,N	 1200,-
2257.	 50 Koruna 1948, série A 5, Hej.82a1, BKK.81a	 	 N	 6000,-
2258.	 50 Koruna 1948, série A 5, Hej.82a1, BKK.81a	 	 0	 4000,-
2259.	 50 Koruna 1948, série A 2, Hej.82a1, BKK.81a	 	 1-	 1500,-
2260.	 50 Koruna 1948, série A 7, Hej.82a1.S1, BKK.81a, perforace 3 m.d. svisle	 	 N	 1000,-
2261.	 50 Koruna 1948, série A 11, Hej.82a2, BKK.81b	 	 0	 2000,-
2262.	 50 Koruna 1948, série A 45, Hej.82a2, BKK.81b	 	 0-	 2000,-
2263.	 50 Koruna 1948, série A 43, Hej.82a2, BKK.81b	 	 1	 1000,-
2264.	 50 Koruna 1948, série A 44, Hej.82a2, BKK.81b	 	 1	 1500,-
2265.	 50 Koruna 1948, série A 34, Hej.82a2, BKK.81b	 	 1-	 1000,-
2266.	 50 Koruna 1948, série A 45, Hej.82a2, BKK.81b, pěkné kontrolní číslo 024000	 	 1~2	 1200,-
2267.	 50 Koruna 1948, série A 19, Hej.82a2.S1, BKK.81b, perforovaná 3 m.d. svisle	 	 0	 1000,-
2268.	 50, 1000 Koruna 1945~1948, Hej.79a, 82a2, BKK.78a, 81b           2 ks	 	 2+	 800,-
2269.	 20, 50(2x), 100, 1000 Koruna 1945~1948, Hej.72a.S3, 73a.S3, 74a.S3, 76a.S3,
	 82a2.S3, BKK.72, 73, 74, 76, 81b, vše perforace písmenem „S”       5 ks	 	 3~4	 1000,-
2270.	 5 Koruna 1949, série A 2, Hej.83a1, BKK.82c	 	 N	 500,-
2271.	 20 Koruna 1949, I. vydání, první série A 01 (!), Hej.84a, BKK.83a	 	 1~2	 300,-
2272.	 20 Koruna 1949, obě vydání, série A 08, B 44, Hej.84a, 85a, BKK.83a+b        2 ks	 	 N	 1000,-
2273.	 5, 20, 100 Koruna 1945~1949, Hej.77aB, 83a2, 84a, BKK.77a1, 82b, 83a, vše neperfo-
	 rované           3 ks	 	 0,0,N	 800,-
2274.	 10 Koruna 1950, první dvoupísmenková série Aa, Hej.86b, BKK.84b	 	 1+	 300,-
2275.	 10(2x), 20, 50 Kčs 1945~1950, Hej.71a1(2x), 84a, 87a, BKK.71a(2x), 83, 85,
	 vše neperforované, obě 10 Kčs sousední čísla           4 ks	 	N,1,N	 600,-
2276.	 50 Koruna 1950, obě vydání, série A 35, B 34, Hej.87a, 87a, BKK.85a+b        2 ks	 	 N	 1000,-
2277.	 50 Koruna 1948, série A 19, Hej.88a2.S1, BKK.81b, perforovaná 3 m.d. svisle	 	 N	 1000,-
2278.	 50 Koruna 1948, série A 15, Hej.88a2.S1, BKK.81b, perforovaná 3 m.d. svisle	 	 N	 1000,-
2279.	 50 Koruna 1950, obě vydání, série A 11, poslední série B 48, Hej.87a, 88a,
	 BKK.85a+b        2 ks	 	 N,1	 1000,-
2280.	 50 Koruna 1950, obě vydání, série A 11, B 34, Hej.87a, 88a, BKK.85a+b        2 ks	 	 N	 1500,-
2281.	 50 Koruna 1950, obě vydání, série A 14, B 45, Hej.87a, 88a, BKK.85a+b        2 ks	 	 N	 1500,-
2282.	 50 Koruna 1950, obě vydání, série A 11, B 30, Hej.87a, 88a, BKK.85a+b        2 ks	 	 0,N	 1000,-
2283.	 20, 50(2x) Koruna 1949~1950, série B 25, A 21, B 30, Hej.85a, 87a, 88a, BKK.84b,
	 85a+b, vše neperforované           3 ks	 	 1,1,N	 700,-
2284.	 1, 5, 20(2x), 100 Koruna 1945~1949, Hej.70a.S3, 72a.S1, 77aC.S3, N5.S1, 84a.S1,
	 BKK.70, 72, 77a1, N8, 83b, vše perforované 3 m.d. svisle nebo písmenem „S”      5 ks	 	 N	 1000,-
2285.	 5, 10, 20, 50, 100 Koruna 1945~1950, Hej.70a.S3, 71a1.S3, 77bC.S3, 85b.S3, 88a.S3, 
	 BKK.70,  71, 77b1, 83b, 85b, vše perforace písmenem „S”        5 ks	 	 N	 2000,-
2286.	 20(2x), 50(3x) Koruna 1945~1950, Hej.72a, 85a, 87a(2x), 88a, BKK.72, 83b, 85a(2x)+b, 
	 vše neperforované           5 ks	 	 N~1	 1500,-
2287.	 1, 5(2x), 10(2x), 20, 50 Koruna 1946~1950, Hej.N5, 83a3(2x), 85a.S3, 86b(2x), 87a,
	 BKK.N8, 82c(2x), 83a, 84b(2x), 85a, 1x perforace písmenem „S”, ostatní neperf.    7 ks	 	 N~0	 1000,-
2288.	 1, 5, 10, 20(2x), 50(2x), 100 Koruna 1946~1950, Hej.77aB.S1, N5, 83a2.S1, 84a.S1,
	 85a.S1, 86b.S1, 87a.S1, 88a.S1, BKK.77a1, N8, 82b, 83a+b, 84b, 85a+b, kromě 1 Kčs
	 vše perforované 3 m.d. svisle, jedna 50 Kčs s flíčkem, jinak vše N          8 ks	 	N,N,0	 1200,-

	 Československo, 1953 - 1993
2289.	 1 Koruna 1953, první série AA, Goznak, Hej.89a1, BKK.86a	 	 N	 500,-
2290.	 1 Koruna 1953, první série AA, Goznak, Hej.89a1, BKK.86a	 	 N	 500,-
2291.	 1 Koruna 1953 - STC, série UM, Hej.89b2, BKK.86b, pár se sousednímí kontr. čísly   7 ks	 	 N,0	 500,-
2292.	 1 Koruna 1953 - hladová koruna (politická propaganda), Hej.89.HK, velmi pěkná	 	 1~2	 800,-
2293.	 10 Koruna 1953, série CN, Goznak, Hej.92a1, BKK.89a1, původní balíček 100 ks včetně
	 bankovní pásky	 	 N,0	 5000,-
2294.	 25 Koruna 1953, náhradní série ZA - Goznak, Hej.93a2, BKK.90a	 	 N	 1000,-
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2295.	 100 Koruna 1953, série CA, Goznak, Hej.95a1, BKK.92a1, původní balíček 100 ks
	 včetně bankovní pásky	 	 N	 10000,-
2296.	 100 Koruna 1953, série CK, Goznak, Hej.95a1, BKK.92a1, původní balíček 100 ks
	 včetně bankovní pásky	 	 N,0	 10000,-
2297.	 100 Koruna 1953, série CM, Goznak, Hej.95a1, BKK.92a1, původní balíček 100 ks
	 včetně bankovní pásky	 	 N,0	 10000,-
2298.	 100 Koruna 1953, série CM, Goznak, Hej.95a1, BKK.92a1, původní balíček 100 ks
	 včetně bankovní pásky	 	 N,0	 10000,-
2299.	 100 Koruna 1953, série CP, Goznak, Hej.95a1, BKK.92a1, původní balíček 100 ks
	 včetně bankovní pásky	 	 N,0	 10000,-
2300.	 100 Koruna 1953, série CR, Goznak, Hej.95a1, BKK.92a1, původní balíček 100 ks
	 včetně bankovní pásky	 	 N,0	 10000,-
2301.	 100 Koruna 1953, série CS, Goznak, Hej.95a1, BKK.92a1, původní balíček 100 ks
	 včetně bankovní pásky	 	 N,0	 10000,-
2302.	 100 Koruna 1953, série CT, Goznak, Hej.95a1, BKK.92a1, původní balíček 100 ks
	 včetně bankovní pásky	 	 N,0	 10000,-
2303.	 100 Koruna 1953, série CH, Goznak, Hej.95a1, BKK.92a1, původní balíček 100 ks
	 včetně bankovní pásky	 	 N,0	 10000,-
2304.	 3(ZB), 5(ZA), 50(ZA), 100(ZB) Koruna 1953, vše náhradní série, Hej.90a2, 91a2,
	 94a2, 95a2, BKK.87a, 88a, 91a, 92a          4 ks	 	 N	 1500,-
2305.	 3(ZB), 25(ZA), 50(ZA), 100(ZA) Koruna 1953, vše náhradní série, Hej.90a2, 93a2,
	 94a2, 95, BKK.87a, 90a, 91a, 92a, 3x v zachovalosti N             4 ks	 	 N,1+	 1500,-
2306.	 100 Koruna 1953, série MA, STC Praha, chybotisk s posunem série a kontrolního čísla 
	 doleva do rámečku alegorických postav, Hej.95b1, BKK.92b	 	 N	 600,-
2307.	 100 Koruna 1953, série HC, STC Praha, Hej.95b1, BKK.92b, původní balíček 100 ks
	 včetně bankovní pásky	 	 N,0	 10000,-
2308.	 100 Koruna 1953, série KM, STC Praha, Hej.95b1, BKK.92b, původní balíček 100 ks
	 včetně bankovní pásky	 	 N,0	 10000,-
2309.	 3, 5, 10, 25, 50, 100 Koruna 1953, vše tisk Goznak, Hej. 90a1~95a1, BKK.87a~92a, 
	 kromě první z nich vše v zachovalosti N              6 ks	 	 N,0	 400,-
2310.	 1, 3, 5, 10, 25, 50, 100 Koruna 1953, vše tisk Goznak, Hej. 89a1~95a1, BKK.86a~92a  7 ks		 N	 800,-
2311.	 1, 3, 5, 10, 25, 50, 100 Koruna 1953, vše tisk STC, Hej. 89b~95b, BKK.86b~92b     7 ks	 	 N	 800,-
2312.	 1, 3, 5, 10, 25, 50, 100 Koruna 1953, vše tisk STC, Hej. 89b~95b, BKK.86b~92b     7 ks	 	 N	 800,-
2313.	 10 Koruna 1960, série F 16, mokrý měditisk, Hej.106a1F, BKK.94a2	 	 1	 2000,-
2314.	 10 Koruna 1960, série M 77, pár se sousedními kontrolními čísly, Hej.97b2M, 
	 BKK.94b           2 ks	 	 N	 1500,-
2315.	 10 Koruna 1960, nejvyšší série L 96, pár se sousedními kontrolními čísly, Hej.97b1,
	 BKK.94b      2 ks	 	 N	 1000,-
2316.	 10 Koruna 1960, první série M 01(!), Hej.97b2M, BKK.94b	 	 1	 1000,-
2317.	 10 Koruna 1960, série L 79, M 31, J 33, X 75, S 83, E 17, Hej.97b1+b2M+J, cX+S+E,
	 BKK.94b(3x)+c(3x), 5x v zachovalosti N~0             6 ks	 	N~0,1	 1500,-
2318.	 25 Koruna 1958, série S 05, S 22, 25 Koruna 1961, série Q 19, Q 23, Hej.96a(2x),
	 100b(2x), BKK.93(2x), 97b(2x), 3x v zachovalosti N         4 ks	 	 N,0	 1200,-
2319.	 3(2x), 5(3x), 10(2x), 25(2x), 50, 100(2x) Koruna 1953~1961, Hej.90a2.S1+b,
	 91a1.S1+b, 92b.S1+b, 93b.S1+b, 94b, 95a1.S1+b, 99a1, BKK.87a2+b, 88a1+b, 89b(2x),
	 90b(2x), 91b, 100a1+b, 96, 5x perforované 3 m.d., ostatní neperforované     12 ks	 	 N~0	 800,-
2320.	 25 Koruna 1961, série E 27, mokrý měditisk, Hej.100a, BKK.97a, drobné flíčky	 	 2+	 800,-
2321.	 25 Koruna 1961, série Q 21, Hej.100b, BKK.97b, pár se sousedními kontrol. čísly     2 ks	 	 N	 500,-
2322.	 100 Koruna 1961, I. vydání, série B 23, mokrý měditisk, Hej.101aB, BKK.98a1, vzácná	 	 2-	 400,-
2323.	 100 Koruna 1961, I. vydání, série C 17, mokrý měditisk, Hej.101aC, BKK.98a1C, pěkná	 	 1	 1000,-
2324.	 100 Koruna 1961, I. vydání, série D 62 - Goznak, mokrý měditisk, Hej.101b1, BKK.98a2, 
	 pěkná	 	 1	 1000,-
2325.	 100 Koruna 1961, I. vydání, série D 11 - Goznak, mokrý měditisk, Hej.101b1, BKK.98a2, 
	 nevýrazný flíček vlevo na Av.	 	 1	 1000,-
2326.	 100 Koruna 1961, I. vydání, náhradní série D 48 - Goznak, mokrý měditisk, Hej.101b2,
	 BKK.98a2, nevýrazný flíček vlevo na Av.	 	 2	 1500,-
2327.	 100 Koruna 1961, II. vydání, nízká série G 28, číslovač „secesní nový”, Hej.102bG,
	 BKK.98Ab1, vzácná	 	 2-	 1000,-
2328.	 100 Koruna 1961, I. vydání, série Z 24, Hej.101c1, BKK.98b2Z, výjimečně pěkná	 	 N~0	 3000,-
2329.	 100 Koruna 1961, I. vydání, série T 30, Hej.101cT, BKK.98b2T	 	 0-	 1000,-
2330.	 100 Koruna 1961, I. vydání, nejvyšší série P 96, Hej.101dP, BKK.98c	 	 0	 800,-
2331.	 100 Koruna 1961, I. vydání, série P 86, X 13, Hej.101dP+dX, BKK.98c        2 ks	 	 N,1	 600,-
2332.	 10 (série H 03, F 38), 25 (série E 35), 100 (série C 40, B 12, D 17) Koruna 1961, vše mokré 
	 měditisky, Hej.97a1H+a1F, 100a, 101aC+aB+b1, BKK.94a1+a2, 97a, 98a1(2x)+a2    5 ks	 	 2~3	 1000,-
2333.	 100 Koruna 1961, II. vydání, série X 74, pár se sousedními kontrolními čísly, Hej.102aX, 
	 BKK.98Aa                  2 ks	 	 N,0	 800,-
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2334.	 100 Koruna 1961, II. vydání, série G 02, X 51, G54, Hej.102aX+aG+bG,
	 BKK.98Aa(2x)+b1          3 ks	 	 1,1,N	 400,-
2335.	 25(2x), 100 Koruna 1958~1961, dále 1 Koruna b.d. (1946), Hej.96a.S1, 100b.S1, 101dP, 
	 N5, BKK.93, 100, 101c, N8, 2x s perforací 3 m.d.              4 ks	 	N,N,1	 600,-
2336.	 100 Koruna 1961, I. vydání, série R 34, X 16, II. vydání, série G 51, G 53, Hej.101dR+dX, 
	 102bG(2x), BKK.98cR+cX, 98Ab1(2x)      4 ks	 	 1,0,N	 1000,-
2337.	 50 Koruna 1964, série K 16, mokrý měditisk, Hej.103a, BKK.99a	 	 3+	 2000,-
2338.	 50 Koruna 1964, nízká série G 23, číslovač 17 mm, Hej.103b2G, BKK.99b2	 	 0~1	 1000,-
2339.	 50 Koruna 1964, série N 03, N 06, Hej.103b2N, BKK.99b2, 1x s oboustranným posunem
	 tisku          2 ks	 	 N	 800,-
2340.	 50 Koruna 1964, série G 66, J 04, Hej.103cG+J, BKK.99c            2 ks	 	 N	 800,-
2341.	 25(2x), 500 Koruna 1958~1964, Hej.96a, 100b., 103b2N, BKK.93, 97b, 99b2         3 ks	 	N,N,0	 800,-
2342.	 20 Koruna 1970, první série F 01(!), pár se sousedními kontrolními čísly, Hej.104aF,
	 BKK.100          2 ks	 	 N	 1000,-
2343.	 20 Koruna 1970, série M 03, Hej.104aM, BKK.100	 	 N	 800,-
2344.	 20 Koruna 1970, série M 24, Hej.104aM, BKK.100	 	 N	 800,-
2345.	 20 Koruna 1970, série F 07, H 44, L 31, Hej.104a, BKK.100	 	 N,0,0	 400,-
2346.	 500 Koruna 1973, série Z 56, Hej.105aZ, BKK.101, pár se sousedními kontr. čísly      2 ks	 	 N	 600,-
2347.	 500, 1000 Koruna 1973~1985, Hej.105aU, 106bC, BKK.101, 102        2 ks	 	 N	 800,-
2348.	 500, 1000 Koruna 1973~1985, dále 500 Koruna 1973 kolkovaná, Hej.114aW, 106bC,
	 CZ5aW, BKK.101, 102, CZ3a                    3 ks	 	 1~2	 500,-
2349.	 10 Koruna 1986, první série J 01(!), pár se sousedními kontrolními čísly, Hej.107bJ,
	 BKK.103            2 ks	 	 N	 1000,-
2350.	 10 Koruna 1986, vysoká série J 51, Hej.107bJ, BKK.103	 	 N	 500,-
2351.	 10 Koruna 1986, vysoká série J 56, Hej.107bJ, BKK.103	 	 N	 500,-
2352.	 20 Koruna 1988, první série H 01, Hej.109aH, BKK.105	 	 1+	 300,-
2353.	 20 Koruna 1988, vysoká série H 74, Hej.109aH74, BKK.105	 	 0	 4000,-
2354.	 10(2x), 20(2x), 50 Koruna 1960~1988, Hej.97cS, 103bG, 104aH, 107bJ, 109aH,
	 BKK.94c, 99b2, 100, 103, 105, převážně (4x) v zachovalosti N            5 ks	 	 N,0-	 1000,-
2355.	 10(3x), 20(3x), 50(2x) Koruna 1986~1988, Hej.107a+bP+bJ, 108a+bI, 109aE+aH(2x),
	 BKK.103(3x), 104a+b, 105(3x)                 8 ks	 	 N~1	 1200,-
2356.	 100 Koruna 1989, první série A 01(!), Hej.110a, BKK.106	 	 N	 700,-
2357.	 100 Koruna 1989, první série A 01(!), Hej.110a, BKK.106, pár se sousedními kontrolními 
	 čísly           2 ks	 	 N	 1500,-
2358.	 100 Koruna 1989, série A 54, vysoká série, Hej.110aA54, BKK.106	 	 0	 4000,-
2359.	 50(3x), 100(2x) Koruna 1987~1989, Hej.108a(2x)+bI, 110a(2x), BKK.104a(2x)+b,
	 106(2x)          5 ks	 	 N~1	 600,-
2360.	 10, 25(3x), 100(2x) Koruna 1958~1989, dále 100 Koruna 1961 (kolkovaná 1993),
	 Hej.96a, 100b+b.S1, 101dP, 107bP, 110a, CZ4bG, BKK.93, 97b(2x), 98c, 103, 106,
	 CZ.1Ab1, kromě jedné vše neperforované        7 ks	 	 N	 2000,-
2361.	 10(2x), 25, 50(2x), 100 Koruna 1960~1993, Hej.96a, 97b2M+cE, 103cJ, 108bF, 110a,
	 BKK.93, 94b+c, 99c, 104a, 106, kromě 10 Kčs M vše v zachovalosti N     6 ks	 	N,N,2	 1200,-

	 Česká republika, 1993 -
2362.	 100 Koruna 1961, kolkovaná, série M 12 a nejvyšší G 96, Hej.CZ4bG+bM,
	 BKK.CZ1Ab1+b2          2 ks	 	 N	 1000,-
2363.	 1000 Koruna 1985, kolek lepený, nejvyšší široká série C 90, Hej.CZ6bC, BKK.CZ3a1	 	 N	 1500,-
2364.	 1000 Koruna 1985, kolek lepený, série U 13, Hej.CZ6bU, BKK.CZ3a2	 	 1	 2000,-
2365.	 1000 Koruna 1985, kolek lepený, série U 20, Hej.CZ6bU, BKK.CZ3a2	 	 N	 2000,-
2366.	 1000 Koruna 1985, kolek tištěný, nízká série U 12, dále 500 Koruna 1973, série U 39,
	 nekolkovaná, Hej.CZ6c, 105aU, BKK.CZ3b, 101            2 ks	 	 N	 800,-
2367.	 100 Koruna 1961, kolkovaná, II. vydání, série G 84, 1000 Koruna 1985, kolkovaná tištěným 
	 kolkem, série U 40, Hej.CZ4bG, CZ6c, BKK.CZ1Ab1, CZ3b        2 ks	 	 0,N	 700,-
2368.	 100 Koruna 1993, náhradní série Z 01, Hej.CZ8a2, BKK.CZ5	 	 3	 4000,-
2369.	 5000 Koruna 1993, první série A 01 (!), Hej.CZ12a, BKK.CZ9	 	 2	 5000,-
2370.	 20 Koruna 1994, proužek vpravo, série A 18(3x), B 08, B 22(varianta 1996),
	 Hej.CZ13a(4x), CZ14a, BKK.CZ10a(4x)+b                5 ks	 	 N	 800,-
2371.	 50 Koruna 1997, série E 30, pozoruhodné kontrolní číslo 000600 (!), Hej.CZ21aE,
	 BKK.CZ17E	 	 1-	 600,-
2372.	 20(3x), 50(3x) Koruna 1993~1997, Hej.CZ7a1, CZ13aA+aB, CZ14a, CZ15a,
	 CZ21aC+aD+aE, BKK.CZ4a, CZ10a(2x)+b, CZ11, CZ17(3x), pěkný soubor          8 ks	 	 N	 1200,-
2373.	 50 Koruna 1993, 1994, 1997, série A 02, B 03, B 65, D 50, E 50(3x), Hej.CZ7a1,
	 CZ15a(2x), CZ21aD+aE(3x), BKK.CZ4, CZ11(2x), CZ21(4x)      7 ks	 	 N	 1000,-
2374.	 100 Koruna 1997, první série C 01(!), D 01(!), D 36 (pár se soused. čísly), 500 Koruna 1995, 
	 série B 50, Hej.CZ17a, Hej.CZ22aC+aD(3x), BKK.CZ13, CZ18(3x)      5 ks	 	 N~2-	 1000,-
2375.	 100 Koruna 1993~1997, Hej.CZ8a1, CZ22aC+E+F+G, BKK.CZ 5a, 18(4x)     5 ks	 	 N	 1000,-
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2376.	 200 Koruna 1998, série F 01(!), Hej.CZ24aF, BKK.CZ20	 	 N	 600,-
2377.	 200 Koruna 1998, první série E 01(!) a G 01(!), Hej.CZ24aE+aG, BKK.CZ20        2 ks	 	 1	 600,-
2378.	 100(3x), 200, 500, 1000 Koruna 1993~1997, Hej.CZ9a2, CZ10a1, CZ11a, CZ16a,
	 CZ22aA+D, BKK.CZ6b, CZ7a, CZ8a, CZ16, CZ18(2x)          6 ks	 	 1~2	 2400,-
2379.	 1000 Koruna 2008, série G 35, chybotisk na líci s lipovým listem téměř bez opticky
	 proměnlivé barvy, Hej.CZ28aG, BKK.CZ24	 	 3	 1200,-
2380.	 1000 Koruna 2008, mimořádné kontrolní číslo H 29  000001 (exemplář z úplně prvního
	 vytištěného archu této série), Hej.CZ28aH, BKK.CZ24	 	 3	 2000,-
2381.	 500 Koruna 2009, série G 63, chybotisk s setřenou a rozmazanou částí hlavního tisku
	 a symbolu z proměnlivé barvy uprostřed na Av., Hej.CZ29a2G, BKK.CZ25	 	 2~2-	 1500,-
2382.	 500 Koruna 2009, vzácnější série I 14, Hej.CZ29bI, BKK.CZ25	 	 2	 1000,-
2383.	 5000 Koruna 2009, první série C 01 (!), Hej.CZ30a, BKK.CZ26	 	 N	 5000,-
2384.	 200 Koruna 2018, série H 73, velmi zajímavý exemplář, který nebyl z archu vyříznut,
	 ale vinou špatného nastavení stroje po celém svém obvodu odtržen, Hej.CZ32aH, BKK.CZ27	 N	 2000,-
2385.	 100 Koruna 2018, II. vydání s přítiskem ČNB/1919, série M 04, Hej.CZ33a, BKK.CZ29	 	 N	 700,-
2386.	 100 Koruna 2018, II. vydání s přítiskem ČNB/1919, první série M 01(!), Hej.CZ33a,
	 BKK.CZ29	 	 N	 1500,-
2387.	 100 Koruna 2018, II. vydání s přítiskem ČNB/1919, první série M 01(!), Hej.CZ33a,
	 BKK.CZ29	 	 N	 1500,-
2388.	 100 Koruna 2022, pamětní bankovka s K Englišem, série ET08, Hej.CZ35a, BKK.CZ31,
	 v původním pouzdře ČNB	 	 N	 2000,-
2389.	 1000 Koruna 2008, II. vydání s pamětním přítiskem ČNB/1993/30/2023, vzor s přetiskem
	 SPECIMEN, kontrolní číslo R00 000000 (anulát), Hej.CZ-, BKK.CZ-	 	 N	 50000,-

	 Slovenská republika, 1993 - 2009
2390.	 500 Koruna 1973, kolkovaná, série W 11, Hej.SK5aW, BKK.SK4	 	 1~1-	 1500,-
2391.	 20 Koruna 1993, série A, Hej.SK8a4, BKK.SK7aA, svislá dvojpáska z původního
	 tiskového archu	 	 N	 400,-
2392.	 500 Koruna 1993, série A, nízké kontrolní číslo 00000218, Hej.SK10a4, BKK.SK9a1A	 	 N	 1000,-
2393.	 1000 Koruna 1993, série G, Hej.SK11a1, BKK.SK10a	 	 0	 2000,-
2394.	 1000 Koruna 1997, série G, Hej.SK19a1, BKK.SK18	 	 0	 2000,-
2395.	 100 Koruna 1993(A), 1999(L), 2001(L), Hej.SK9a4, 26a1, 37a1L, BKK.SK8a, SK25,
	 SK.29             3 ks	 	2-,N,0	 800,-
2396.	 500 Koruna 1993, 1996, 2000, vše série F, Hej.SK10a1, SK18a1, SK35a1, BKK.SK9a,
	 SK17, SK35             3 ks	 	 2,0,N	 1500,-
2397.	 200 Koruna 1999, 2002, 2006, vše série E, Hej.SK22a1, SK40a1, SK46a1, BKK.SK21,
	 SK32, SK38              3 ks	 	N,2-,N	 1000,-
2398.	 20 Koruna 2006, 2006, obě náhradní série A, Hej.SK42a2, SK48a2, BKK.SK34A,
	 SK38A           2 ks	 	 0,1	 800,-
2399.	 20(6x), 50(2x) Koruna 1993~2006, Hej.SK25a1, SK27a(3x), SK36a1J, SK45a1, SK48a1S+V,
	 BKK.SK7b(3x), SK24, SK28, SK37, SK40(2x)          8 ks	 	 N~0	 800,-
2400.	 1000 Koruna 2007, náhradní série A, Hej.SK49a2, BKK.SK41	 	 0	 1500,-

	 Německá platidla na československém území 1938 - 1945
2401.	 50 Reichsmark 1924, Hej.D5a, BKK.D5, Ros.170, Pick.177	 	 2~3	 600,-
2402.	 50 Reichsmark 1933, obě s hnědým kontrolním číslem, Hej.D6c+d, BKK.6c+d, Ros.175, 
	 Pick.182           2 ks	 	 N	 500,-
2403.	 100 Reichsmark 1924, Hej.D7a, BKK.D7, Ros.171a, Pick.178	 	 2~3	 600,-
2404.	 1000 Reichsmark 1924, Hej.D9a, BKK.D9, Ros.172a, Pick.179	 	 2~3	 1000,-
2405.	 1, 2 Rentenmark, 10(2x - červený a hnědý číslovač) Reichsmark 1929~1937,
	 Hej.D2c+d, D11b, D12b, BKK.Dc+d, D11b, D12b          4 ks	 	 N~0	 400,-
2406.	 5 Rentenmark 1926, 8-místný číslovač, Hej.D13b, BKK.D13b, Ros.164b, Pick.169,
	 velmi pěkná	 	 0	 1000,-

	 Marky spojeneckých armád na československém území 1945
2407.	 10 Mark 1944, tisk SSSR, 9-místný číslovač, Hej.AM4c, BKK.AM4c, Ro.203c, Pick.194b	 	 N	 500,-

	 Polská platidla na československém území 1938 - 1939
2408.	 1 Zloty 1938, série T, Hej.OL1a, BKK.PL1a, Pick.50	 	 3+	 800,-
2409.	 50 Zlotych 1929, série EF., v plastovém pouzdru PMG 68 !! (Superb Gem Unc),
	 Hej.PL9c, BKK.PL9c	 	 N	 800,-
2410.	 50 Zlotych 1929, série EP, 100 Zlotych 1934, série C.K., druhá z nich v plastovém
	 pouzdru PMG 65 (Gem Uncirculated), Hej.PL9c, PL12c, BKK.PL9c, PL12c      2 ks	 	 N~0	 500,-

	 Tuzexové poukázky
2411.	 0,50 Kčs 1973/III, Pel.Tu40b, KŠK.40.VI/b, poukaz pro prodej v zahraničí „Z”	 	 N	 700,-
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2412.	 5 Kčs I/1989, II/1989(2x), Pel.TU65a, KŠK.56.IX             3 ks	 	N,N,0	 600,-
2413.	 5 Kčs 1971/III, 10 Kčs b.d. (1980), s razítkem II.1988, KŠK.42.VI/a, 58.VIII    2 ks	 	 2+,0	 1000,-
2414.	 0.50 Kčs I/1989, Pel.TU63b, KŠK.63.IX, poukaz pro prodej v zahraničí s razítkem
	 zahraničního partnera BEZENEK-WIEN, pěkné kontrolní číslo 00336000	 	 1	 800,-
2415.	 0.50 Kčs I/1989(2x), 1 Kčs 1983/IV, II/1989(5x, z toho čtveřice se sousedními kontrolními 
	 čísly), Pel.TU56a, TU63a(2x), TU64a(5x), KŠK.57.VIII, 63.IX(2x), 64.IX(5x),
	 7x v zachovalosti N              8 ks	 	N,N,2	 700,-

	 Vězeňské poukázky
2416.	 ÚSNV Žacléř (1x), NVÚ Žacléř (4x), Ústavní poukázky v hodnotách 10(2x) haléřů,
	 1, 2, 5 Korun 1981, vše s razítky , některé s podpisy vězňů          5 ks	 	 2~3	 500,-
2417.	 Ústavní poukázky, 10, 50 haléřů, 1, 2, 5, 10, 20, 50, 100 Korun 1981, celkem tři
	 kompletní sady po 9 kusech, nerazítkované               27 ks	 	 N	 600,-

	 Různé
2418.	 Bratislava, Odberná poukážka Povereníctva SNR pre výživu a zásobovanie,
	 100 K 31. 8. 1945, velmi pěkná	 	 1	 400,-
2419.	 Praha, dvojice losů z období 1924~1926, jeden podle návrhu Alfonse Muchy     2 ks	 	 N,2-	 500,-
2420.	 Cestovní šeky na 200 Kčs (2x) a 500 Kčs (2x), vše perf. 1 otvor        4 ks	 	 N~0	 500,-
2421.	 Nepřijatý návrh na pamětní bankovku 100 Korun českých ke 100. výročí budování
	 československé měny, A 01 000376, tisk STC, původní obal, celkový náklad 2000 ks	 	 N	 1000,-
2422.	 Nepřijatý návrh na pamětní bankovku 100 Korun českých ke 100. výročí budování
	 československé měny, B 01 000876, tisk STC, původní obal, celkový náklad 2000 ks	 	 N	 1000,-
2423.	 Nepřijatý návrh na pamětní bankovku 100 Korun českých ke 100. výročí budování
	 československé měny, C 01 001376, tisk STC, původní obal, celkový náklad 2000 ks	 	 N	 1000,-
2424.	 Nepřijatý návrh na pamětní bankovku 100 Korun českých ke 100. výročí budování
	 československé měny, D 01 001876, tisk STC, původní obal, celkový náklad 2000 ks	 	 N	 1000,-
2425.	 Novotisky pokladničních potvrzenek v hodnotách 1000, 2000 a 5000 Kčs s datem 
	 1. února 1993 na samostatném listu, dále sada novotisků bankovkových kolků včetně 
	 později nepoužitých nízkých hodnot rovněž na samostatném listu. Vytiskla Státní tiskárna 
	 cenin ke 30. výročí měnové odluky v nákladu 500 ks, použity původní filmy od Victoria 
	 Security Printing, v grafickém folderu MCP Praha.	 	 N	 1500,-
2426.	 Novotisky pokladničních potvrzenek v hodnotách 1000, 2000 a 5000 Kčs s datem
	 1. února 1993 na samostatném listu, dále sada novotisků bankovkových kolků včetně 
	 později nepoužitých nízkých hodnot rovněž na samostatném listu. Vytiskla Státní tiskárna 
	 cenin ke 30. výročí měnové odluky v nákladu 500 ks, použity původní filmy od Victoria 
	 Security Printing, v grafickém folderu MCP Praha.	 	 N	 1500,-
2427.	 Černotisk reversu 100 Kč/1931, faximile podpisů M. Švabinského a E. Schirnböcka,
	 číslovaný 413/500, papír s vodotiskem emise z roku 1953	 	 N	 1000,-
2428.	 Grafický list s motivem reversu 100 Kč/1931 vydaný ČNB ke 100. výročí československé
	 koruny v původním pouzdru	 	 N	 1000,-
2429.	 Černotisk reversu 1000 Kč/1934, faximile podpisů M. Švabinského a K. Wolfa,
	 číslovaný 300/500, papír s vodotiskem emise z roku 1953	 	 0	 1000,-
2430.	 Černotisk rytiny autoportrétu Petra Brandla z aversu 500 K/1942, dále černotisk rytiny 
	 portrétu Dr. Ant. Švehly (tisk TBNBČ Praha v r. 1934)      2 ks	 	 N	 800,-
2431.	 Ministerstvo vnitra, Poukázka na odběr výstroje, 1, 3, 5, 10, 25, 50, 100 Kčs, oba nejvyšší 
	 nominály s razítkem Č               7 ks	 	 N,1,2	 300,-
2432.	 Zbor nápravnej výchovy SSR, Poukážka na odber výstroja, 1, 5, 10, 20, 50, 100, 500 Kčs 
	 1975, vzácný soubor pro SSR včetně nejvyššího nominálu         7 ks	 	 N~2	 1000,-

	 Belgie - Belgium
2433.	 10.000 Francs b.d. (1997), Pick.152	 	 2~3	 7500,-

	 Belgické Kongo - Belgian Congo
2434.	 20 Francs 1957, Pick.31	 	 2-	 400,-

	 Francouzské Antily - French Antilles
2435.	 10 Francs b.d. (1964), Pick.8	 	 3+	 800,-

	 Francouzská Indočína - French Indo-China
2436.	 5 Piastres b.l. (1942~1945), Pick.64, dobové drobné graffiti na Av.	 	 2~2-	 1000,-
2437.	 100 Piastres b.l. (1951), Pick.83, pěkná	 	 2-	 1000,-

	 Gdaňsk - Danzig
2438.	 Zoppot (Sopot), 5 Millionen Mark 1923, 100 Millionen Mark 1923, Pod.WD-125A.2a,
	 WD-125C.1, Neuteich, 50 Pfennig 1920             3 ks	 	 1,3,0	 500,-
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	 Itálie - Italy
2439.	 1 Lira 1894, Pick.34	 	 3	 1000,-

	 Korea
2440.	 10 Sen 1916, Pick.20, pěkná	 	 2+	 1000,-

	 Litva - Lithuania
2441.	 1(2x), 5 Liai 1993~1994, Pick.53(2x), 54, všechny s nízkými kontrolními čísly
	 AAH0000262+264, GAE0000262         3 ks	 	 N	 500,-

	 Maďarsko - Hungary
2442.	 1 Forint b.d. (1852), Pick.S141, kompletní tiskový arch           4 ks	 	 1~2	 800,-
2443.	 1, 2 Forint b.d. (1852), 1 Dollar 1852, Pick.S126r, 141, 142          3 ks	 	 N~2-	 600,-
2444.	 5 Forint b.d. (1852), Pick.S143, kompletní tiskový arch, ve spodní části natržení i protržení 
	 ca. 50 mm          3 ks	 	 (2)	 800,-
2445.	 Komárom (Komárno), 5 Pengö Krejcar 13. 7. 1849, Pick.S182	 	 3	 500,-

	 Madagaskar - Madagascar
2446.	 5000 Francs = 1000 Ariary, b.d. (1966), Pick.60	 	 2	 800,-

	 Malajsie - Malaya
2447.	 1, 5, 10, 50 Cents, 1, 5, 10, 100(2x), 1000 Dollars b.d. (1942~1945), Pick.M1~M10, 
	 běžné varianty, vše nevýrazná stopa po lepu na Rv.      10 ks	 	 0-	 400,-

	 Německo - Germany, 1874 - 1945
2448.	 1 Rentenmark 1. 11. 1923, Ros.154a, Pick.161, výjimečně zachovalý pár se sousedními
	 kontrolními čísly, 1x minimální flíček v horním okraji        2 ks	 	N~0,0	 1000,-
2449.	 5 Rentenmark 1. 11. 1923, 7-místný číslovač, Ro.156b, Pick.163	 	 3	 700,-
2450.	 10 Reichsmark 1924, Ros.168a, Pick.175	 	 4+	 600,-
2451.	 20 Reichsmark 1924, Ros.169, Pick.176	 	 3	 1500,-

	 Německá spolková republika - Germany, Federal Republic
2452.	 10, 20, 100 DM 1977~1980, Ros.278a, 281a, 282a, Pick.31c, 32c, 34b         3 ks	 	 1~2	 1000,-

	 Německo - Germany / Konversionskasse 1933 - 1934
2453.	 5, 10 Reichsmark 1933, 5 Reichsmark 1933(1934), Ros.700a, 701a, 708E2,
	 Pick.199, 200, 207, 2x neperforované, 1x s perforací WERTLOS      3 ks	 	N,1-,0	 600,-

	 Německo - koncentrační tábory / Germany, Concentration Camps
2454.	 Theresienstadt, Banka židovské samosprávy terezínského ghetta, 1, 2, 5, 10, 20, 50, 
	 100 Kronen 1943, HH.218.1~7, Camp.4111~4117, Grab.Th1~7        7 ks	 	 N	 3000,-
2455.	 Theresienstadt, Banka židovské samosprávy terezínského ghetta, 1, 2, 5, 10, 20, 50,
	 100 Kronen 1943, HH.218.1~7, Camp.4111~4117, Grab.Th1~7         7 ks	 	 N	 3000,-
2456.	 Theresienstadt, Banka židovské samosprávy terezínského ghetta, 1, 2, 5, 10, 20, 50,
	 100 Kronen 1943, HH.218.1~7, Camp.4111~4117, Grab.Th1~7         7 ks	 	 N~0	 2600,-
2457.	 Woldenberg - zajatecký tábor OFLAG II-C, 2 Marki 1944, série A, Camp.3768a,
	 Pod.DO-104.3a, na Rv. kruhové razítko s monogramem	 	 0	 1000,-

	 Polsko - Poland
2458.	 1 Marka Polska 1917, „jeneral”, Pick.2	 	 0	 500,-
2459.	 1/2, 1, 2, 5(2x), 20(2x), 50, 100 Marek 1916~1917, Pick.4, 5, 7~11, 14, 15,
	 různé zachovalosti       9 ks	 	 1-~4	 600,-
2460.	 1, 5, 20 Marek 1919, Pick.19, 20a, 21               3 ks	 	 1,1,2-	 600,-
2461.	 100.000, 500.000(3x), 1 Miljon Marek Polskich 1923, Pick.34, 36, 37, poslední z nich
	 s vytržením v horním okraji            5 ks	 	 1-~3	 800,-
2462.	 10, 20, 50 Groszy 1924, Pick.44, 45, 46           3 ks	 	 1~3+	 900,-
2463.	 10 Zlotych 1948, série AZ, Pick.136	 	 N	 800,-
2464.	 100 Zlotych 1948, Pick.139a, trojice se sousedními kontrolními čísly          3 ks	 	 N	 1200,-
2465.	 Drohobycz, Bank Przemyslowy, 1, 2, 5 Kr. 1914, Pod.G-082.1d+2b+3c       3 ks	 	 2-3-	 1000,-
2466.	 Lwow, Gmina Miasta, 1, 100 Koruna 1915, Pod.G-203.A, 203.C, obě perf. a natrž.  2 ks	 	 3-,3	 500,-
2467.	 Pleszew, 50 fen. - 30. 10. 1919, Rawicz, 2 Mk. - 1. 2. 1920, Gniezno, 1, 2 Mk. -
	 29. 11. 1919, Witkowo, 1(2x) Mk. - 29. 11. 1919       6 ks	 	 3~4	 800,-
2468.	 Žnin, Bank Ludowy, 20 Mk. 30. 6. 1920, Gniew nad Wisla, 1, 2 Mk. - 21. 2. 1920,
	 Powiat Inowroclawski, 1, 5 Mk. - 31. 6. 1919               5 ks	 	 N~2	 800,-
2469.	 Kepno, 1/2, 1 2 Mk. - 9. 4. 1920, Wrzesnia, 1, 2 Mk. - b.d.           4 ks	 	 3~4	 800,-
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2470.	 Gutów, 50 fen. - 1. 3. 1920, Kožmin, 2 Mk. - 1. 1. 1920, Rogožno, 50 fen. - b.d.,
	 5 Mk. b.d. - neurčená                     4 ks	 	 N~0	 600,-
2471.	 Puck, 1/2, 1 Mk. - 24. 2. 1920, Swiecie, 50 fen., 1 Mk. - 5. 3. 1920         4 ks	 	 N~2	 500,-
2472.	 Wagrowiec, 5, 10 Mk. - 1. 12. 1919, Wolsztyn, 1(2x), 5 Mk. - 1. 9. 1919       5 ks	 	 0~4-	 600,-
2473.	 Soubor běžných nouzovek z období 1916~1922, různé zachovalosti           14 ks	 	 N~4-	 500,-

	 Rakousko - Austria
2474.	 20 Kronen 1913, II. vydání, pravý přetisk „Ausgegeben nach dem 4. Oktober 1920”,
	 série 1141, KK.155a, Ri.196, Pick.45, velmi pěkná	 	 N	 1500,-
2475.	 100 Kronen 1912, pravý přetisk „Ausgegeben nach dem 4. Oktober 1920”, série 2792,
	 KK.157a, Ri.198, Pick.47, výjimečně pěkná	 	 N	 1500,-
2476.	 1000 Kronen 1920, pravý přetisk „Ausgegeben nach dem 4. Oktober 1920”, série 1494,
	 růžový podtisk, KK.158b, Ri.199, Pick.48	 	 N	 1500,-
2477.	 10, 20(2x), 1000(4x) Kronen 1919, vše s přetiskem „Deutschösterreich”, Pick.51a, 53a(2x), 
	 59(2x), 60, 61, Ri.178b, 179a(2x), 186(2x), 188a, 189       7 ks	 	 N~1	 300,-
2478.	 20 Schilling 1928, KK.186a, Ri.233, Pick.95	 	 2-	 400,-

	 Rusko - Russia
2479.	 1 Rubl 1898, Pleske - Naumov, Pick.1a	 	 1	 400,-
2480.	 50 Rubl 1899, Pick.8d, dvě z nich natrž. do 30 mm     6 ks	 	 1~3	 600,-
2481.	 1 Rubl 1947, I. vydání, 10 Rubl 1947(1957), II. vydání , Pick.216, 226   2 ks	 	 1	 800,-
2482.	 Severozápadní fronta, gen. Judenič, 25, 50 Kopějka, 1, 3, 5, 10, 25, 100, 500 Rubl
	 1919, Pick.S201~203, 204b, 205a, 206a, 207b, 208, 209, pěkný soubor, 7x v zachova-
	 losti N~1, 1x ( 3 Rubl) v zachovalosti 2                  9 ks	 	N~1,2	 2000,-
2483.	 Západní dobrovolecká armáda, plk. Avalov-Bermondt, 1, 5, 10 Marek 1919,
	 Pick.S226a, 227b, 228b       3 ks	 	 0~2-	 500,-

	 Řecko - Greece
2484.	 25 Drachmai 1914, Pick.52a, staré vydání	 	 4+	 500,-

	 Středoafrická republika - Central African Republic
2485.	 5000 Francs 1. 1. 1980, Pick.10	 	 3+	 800,-
2486.	 5000 Francs b.d. (1984), Pick.12b	 	 2	 400,-

	 Španělsko - Spain
2487.	 25 Pesetas 1940, Pick.116a	 	 3	 500,-

	 Švédsko - Sweden
2488.	 1 Riksdaler 1869, 1 Krona 1875, 1916, 1920, Pick.A139a, 1b, 32c+g, pěkná sestava,
	 zčásti čistě opravené okraje           4 ka	 	 2~3	 1000,-

	 Loty - Lots
2489.	 Československo, soubor papírových platidel různých období, různé stavy        13 ks	 	 0~4	 500,-
2490.	 Anglie, Skotsko, soubor 8 ks bankovek (+ 1 šek) z období po roce 1960, některé vyšší 
	 nominály, různé zachovalosti             9 ks	 	 0~2	 1000,-
2491.	 Protektorát Č+M, 1(217x), 5(78x), 10(78x), 20(58x), 100(44x) Koruna 1940~1944,
	 všechny neperforované, různé zachovalosti            ca. 470 ks	 	 2~5	 2000,-
2492.	 Československo, 1(136x), 5(32x) Koruna 1944, 5(97x), 10(100x), 20(55x), 50(21x),
	 100(47x), 3(42x), 5(28x) Koruna 1945~1953, téměř vše neperforované, různé
	 zachovalosti               ca. 550 ks	 	 0~5	 2000,-
2493.	 Album s více než 230 kusy bankovek Rakousko-Uherska, Československa různých období
	 až po Protektorát chronologicky seřazených, hodně dublet, horší zachovalosti, přesto nejen 
	 běžný materiál, doporučujeme osobní prohlídku           přes 230 ks	 	 0~5	 10000,-
2494.	 Album více než 220 kusy bankovek Československa různých období od Slovenského státu
	 až po rok 1989, chronologicky seřazených, dále asi 40 ks běžných celého světa, hodně dublet, 
	 horší zachovalosti, nejen běžný materiál, doporučujeme osobní prohlídku       přes 260 ks	 	 N~5	 10000,-
2495.	 Rakousko-Uhersko, 1(61x), 2(74x), 10(26x), 20(24x), 50(16x), 100(52x) 1912~1917,
	 vše bez přetisku, různé zachovalosti             ca. 230 ks	 	 2~4-	 1000,-
2496.	 Rakousko, 1(61x), 2(41x), 10(32x), 20(74x), 50(20x), 100(81x), 1000(45x), 10000(17x)
	 Koruna 1902~1918(1919), vše s přetiskem, varianty, 100(83x), 1000(33x) Koruna 1922,
	 různé zachovalosti             ca. 480 ks	 	 0~4-	 1000,-
2497.	 Soubor bankovek celého světa v samostatných pouzdrech, převážně běžný materiál   70 ks	 	 N~5	 700,-
2498.	 Album se sbírkou platidel Evropy, Rusko+Ukrajina (155x), Polsko (46x), Maďar-
	 sko (62x), Itálie (17x), Jugoslávie+Černá Hora (16x), ostatní (4x)     celkem 300 ks	 	 N~5	 1500,-
2499.	 Hong Kong, Macao, soubor 21 ks bankovek období od roku 1952 až do současnosti,
	 různé zachovalosti        21 ks	 	 N~3	 800,-
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2500.	 Čína, pěkná sbírka 76 ks všech období od roku 1914 do 1965, převážně běžnější, ale často 
	 ve velmi pěkných zachovalostech včetně i méně dostupných, velmi zajímavý soubor, 
	 doporučujeme osobní prohlídku                          76 ks	 	 N~3	 3000,-
2501.	 Čína, soubor 15 ks bankovek období od roku 1953, pěkné zachovalosti       15 ks	 	 N~1	 500,-
2502.	 Čína, soubor 14 ks  bankovek různých období, Japonska (2x), Koreje (1x), Anglie (1x)
	 Rakouska (1x), Kuvajtu (1x), dále 1x U.S. šek (r. 1896), různé zachovalosti    21 ks	 	 N~4-	 600,-
2503.	 Írán, soubor 15 ks modernějších bankovek, různé zachovalosti, převážně 
	 v zachovalosti N                   15 ks	 	 N~2	 500,-
2504.	 Japonsko, soubor 12 ks bankovek období od roku 1916, různé zachovalosti       12 ks	 	 N~3	 500,-
2505.	 Japonsko, soubor 6 ks bankovek období po roce 1960, pěkný soubor v převážně pěkných 
	 zachovalostech             6 ks	 	 N~3	 1000,-
2506.	 Německo, soubor ca. 2300 ks bankovek z období 1898~1945, převážně inflace, poměrně
	 přehledně uspořádaná po nominálech v celofánových sáčcích obsahujících i více bankovek, 
	 velké množství dublet/variant, různé zachovalosti, vše v kartonové bedně, ideální 
	 pro sběratele variant/subvariant či pracovitého obchodníka       ca. 2300 ks	 	 N~5	 4000,-
2507.	 Rusko, 1(124x), 3(40x), 5(70x), 10(130x), 25(50x), 100(23x), 500(23x) Rubl 1898~1915,
	 různé zachovalosti, podpisy, dublety, doporučujeme osobní prohlídku    460 ks	 	 N~5	 3000,-
2508.	 Rusko, soubor 21 ks regionálních bankovek z období občanské války (Zakavkazsko,
	 Ruská centrální Asie). horší zachovalosti, doporučujeme osobní prohlídku      21 ks	 	 2~5	 1000,-
2509.	 Rusko, soubor 40 ks regionálních bankovek (převážně Sibiř a Dálný Východ, ale i jiné 
	 regiony), některé lepší, ale často podprůměrné zachovalosti, dublety, doporučujeme osobní 
	 prohlídku           40 ks	 	 0~5	 1500,-
2510.	 Rusko, 1, 3(4x), 5(12x) Rubl 1934, 1(22x), 3(2x), 10 Rubl 1947, dublety, různé 
	 zachovalosti              43 ks	 	 1~5	 1200,-
2511.	 Rusko, 1, 3, 5, 10, 25, 50, 100, 250, 500, 1000, 5000, 10000 Rubl 1918, dublety, varianty, 
	 různé zachovalosti, doporučujeme osobní prohlídku      ca. 60 ks	 	 1~4	 1200,-
2512.	 Rusko, soubor 78 ks bankovek z období 1919~1924, varianty, dublety, různé i podprůměrné 
	 zachovalosti, doporučujeme osobní prohlídku        78 ks	 	 0~5	 2000,-
2513.	 Rusko, soubor více než 90 ks bankovek z období 1915~1917, varianty, hodně dublet, zčásti 
	 popdprůměrné zachovalosti, doporučujeme osobní prohlídku      ca. 90 ks	 	 N~5	 900,-
2514.	 Rusko, 1(33x), 3(37x), 5(20x), 10(8x) Červoněc 1937, průměrné a horší zachovalosti  98 ks		 2~5	 1500,-
2515.	 Rusko, soubor ca. 100 ks regionálních bankovek z období občanské války, převážně jižní 
	 Rusko, varianty, dublety, často podprůměrné zachovalosti, doporučujeme osobní
	 prohlídku             ca. 100 ks	 	 0~5	 1500,-
2516.	 Rusko, 1(69x), 3(36x), 5(38x) Rubl 1938, průměrné a horší zachovalosti      143 ks	 	 2~5	 1200,-
2517.	 Ukrajina, soubor více než 50 ks bankovek převážně z období 1918~1942, několik po r. 1991, 
	 různé zachovalosti, doporučujeme osobní prohlídku       50 ks	 	 0~5	 3000,-
2518.	 Album se sbírkou bankovek balkánských států všech období, převážně běžný materiál,
	 dublety, včetně horších zachovalostí, doporučujeme osobní prohlídku       ca. 140 ks	 	 N~5	 1500,-
2519.	 Album se sbírkou bankovek a nouzovek Francie všech období, běžný materiál, dublety,
	 včetně horších zachovalostí, doporučujeme osobní prohlídku       ca. 130 ks	 	 N~5	 2000,-
2520.	 Album se sbírkou bankovek Itálie všech období, běžný materiál, dublety, včetně horších 
	 zachovalostí, doporučujeme osobní prohlídku       ca. 120 ks	 	 N~5	 2000,-
2521.	 Album se sbírkou bankovek Maďarska všech období, běžný materiál, dublety, včetně 
	 horších zachovalostí, doporučujeme osobní prohlídku       ca. 150 ks	 	 N~5	 2000,-
2522.	 Album s bankovkami Německa rúzných období, převážně běžný materiál, dublety, včetně 
	 horších zachovalostí, doporučujeme osobní prohlídku       ca. 130 ks	 	 N~5	 2000,-
2523.	 Album s nouzovkami Německa převážně malých formátů, běžný materiál, málo dublet,
	 doporučujeme osobní prohlídku       ca. 330 ks	 	 N~3	 1500,-
2524.	 Album s nouzovkami Německa malých formátů, běžný materiál, málo dublet, doporučujeme 
	 osobní prohlídku       ca. 600 ks	 	 N~4	 2000,-
2525.	 Album s nouzovkami Německa malých formátů, běžný materiál, málo dublet, doporučujeme 
	 osobní prohlídku       ca. 600 ks	 	 N~4	 2000,-
2526.	 Album se zemskými a drážními nouzovkami Německa, převážně běžný materiál, dublety,
	 včetně horších zachovalostí, doporučujeme osobní prohlídku       ca. 110 ks	 	 N~5	 1000,-
2527.	 Album s nouzovkami Německa velkých i malých formátů, běžný materiál, dublety, včetně 
	 horších zachovalostí, doporučujeme osobní prohlídku       ca. 300 ks	 	 N~5	 2000,-
2528.	 Album s nouzovkami Německa velkých formátů, převážně běžný materiál, málo dublet, 
	 doporučujeme osobní prohlídku       ca. 330 ks	 	 N~3	 3000,-
2529.	 Album se sbírkou bankovek Polska všech období, převážně běžný materiál, dublety, včetně 
	 horších zachovalostí, doporučujeme osobní prohlídku       ca. 230 ks	 	 N~5	 4000,-
2530.	 Album se sbírkou bankovek Rakousko-Uherska a Rakouska všech období 20. stol., 
	 převážně běžný materiál, dublety, včetně horších zachovalostí, doporučujeme osobní
	 prohlídku       ca. 200 ks	 	 N~5	 3000,-
2531.	 Album převážně s dubletami a běžným materiálem různých států, včetně horších
	 zachovalostí                      ca. 200 ks	 	 N~5	 1500,-
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	 Akcie, cenné papíry - Shares and Bonds
2532.	 Kunstverein für Böhmen, Actien-Schein pro rok 1862, Praha 1. 8. 1861, německý text	 	 N	 700,-
2533.	 Kunstverein für Böhmen, Actien-Schein pro rok 1863, Praha 1. 8. 1862, německý text	 	 2	 500,-
2534.	 Kunstverein für Böhmen, Actien-Schein pro rok 1865, Praha 1. 8. 1864, německý text	 	 2-	 500,-


